

हिन्दु जागरण मंच मालवा प्रांत तीन दिवसीय अभ्यास वर्ग का समापन हुआ

आगामी कार्यक्रम को लेकर बनाई रूपरेखा

नागदा /दैनिक मालवा हेराल्ड। हिन्दु जागरण मंच मालवा प्रांत के तीन दिवसीय अभ्यास वर्ग 30 जून से 2 जुलाई का समापन स्थानीय रांगोली गार्डन में रविवार को हुआ। अभ्यास वर्ग मालवा प्रांत का था जिसमें 28 जिलों के पदाधिकारी मौजूद थे। इस मौके पर अखिल भारतीय संगठक अशोक प्रभाकर का मार्गदर्शन प्राप्त हुआ। अभ्यास वर्ग के दौरान क्षेत्र एवं अखिल भारतीय अधिकारियों ने कार्यकर्ताओं को कार्य करने के दिशा-निर्देश प्रदान किए।

उक्त जानकारी देते हुए हिन्दु जागरण मंच के जिला संयोजक गोपाल पाटीदार एवं कार्यक्रम संयोजक दिपक चौधरी ने बताया कि तीन दिवसीय अभ्यास वर्ग में हिन्दु जागरण मंच के 5 कार्यों एवं 8 आभ्यासों पर चर्चा की गई। इस मौके पर अखिल भारतीय सहसंगठक देवेन्द्रजी के अलावा क्षेत्रीय संगठक मनीष उपाध्याय एवं मालवा प्रांत संगठक राजेश भार्गव, मालवा प्रांत संयोजक भेरूलाल टाक मंचासीन रहे। इस मौके पर प्रांत एवं जिले



के पदाधिकारी की घोषणा की गई।

अभ्यास वर्ग में दिखा सामाजिक समरसता का भाव

श्री पाटीदार एवं श्री चौधरी ने बताया कि यहाँ समरसता का भाव लेकर जैन समाज के प्रमुख एवं सिक्ख समाज, अभा बलाई समाज के अलावा वाल्मीकी समाज के बंधुओं द्वारा भोजन व्यवस्था की जिम्मेदारी संभाली एवं कार्यकर्ताओं का उत्साह वर्धन किया। इस अवसर पर प्रांत सह संयोजक दिपक शर्मा खरगोन, प्रांत सह संयोजिका चित्रा दीदी इन्दौर, संजय भाटिया इन्दौर,

जीवन प्रजापति, आशीष बसु धार, नेपालसिंह डोडिया जावरा, अर्जुनसिंह भदौरिया उज्जैन के अलावा प्रांत कार्यकारिणी एवं जिले के पदाधिकारी एवं बड़ी संख्या में संगठन पदाधिकारी मौजूद थे।

इनकी हुई घोषणा

हिन्दु जागरण मंच के प्रांत संयोजक भेरूलाल टाक ने ओमप्रकाश शर्मा मंदसौर को संपर्क आयाम की टोली सदस्य एवं भगवानसिंह को प्रांत कार्यकारिणी सदस्य बनाया। वहीं धर्मेन्द्रसिंह तंवर इंदौर को प्रांत में सुचना संग्रह के आयाम की टोली सदस्य

के रूप में नियुक्त किया। इसी प्रकार जिले के विरेन्द्रसिंह पाटीदार एवं कुमारी नर्दनीय असीटाया को जिला कार्यकारिणी सदस्य नियुक्त किया। वहीं कन्नोज जिले से माखन पाटीदार एवं विरेन्द्र चौहान को भी जिला कार्यकारिणी सदस्य बनाया। देवास जिले से अनिल दुबे, किशन पटेल को जिला कार्यकारिणी सदस्य बनाया। वहीं उज्जैन ग्रामीण से प्रधानसिंह चौहान को जिला सहसंयोजक, ओम आंजना, अनिल को जिला कार्यकारिणी सदस्य नियुक्त किया। पदा जिले से अजय जाटवा को जिला संयोजक एवं दिनेश गिरी एवं गोपाल सोनी को जिला कार्यकारिणी सदस्य नियुक्त

किया। उज्जैन महानगर से राहुल सिसौदिया, कुं श्रेता परिहार, ओदश शिंदे को जिला कार्यकारिणी सदस्य में लिया गया। मंदसौर जिले से विजय बैरागी को जिला कार्यकारिणी सदस्य बनाया। गरीड जिले से लोकेन्द्रसिंह राठौर एवं ईश्वरसिंह गुर्जर को जिला सहसंयोजक नियुक्त किया। वहीं मोहन गुप्ता, जितेन्द्र लक्ष्कार, कुं निशा को जिला कार्यकारिणी में नियुक्त की। जावरा जिले से प्रशांत पहाडिया को जिला संयोजक, राघवेंद्र सोलंकी आलोटे को जिला सहसंयोजक के अलावा अभिषेक अग्रवाल एवं धर्मेन्द्र मालवीय जावरा को कार्यकारिणी सदस्य में नियुक्त किया। रतलाम जिले के कार्तिक पाटीदार, राहुल सिसौदिया, अजय वकील को जिला कार्यकारिणी में नियुक्त किया। इसी प्रकार इंदौर के जगन्नाथ जिले से जिला संयोजक सचिन तोमर एवं जगदीश निगम को जिला कार्यकारिणी सदस्य बनाया। वहीं खण्डवा जिले से रिशेश कुशवाहा एवं तेजस्वी को जिला कार्यकारिणी सदस्य नियुक्त किया। महु जिले से राहुल पांचाल एवं मनावर जिले से ओम प्रजापत को जिला कार्यकारिणी सदस्य नियुक्त किया।

लाल धागे वाले गुरुजी के सानिध्य में गुरु पूर्णिमा के अवसर पर हुए धार्मिक आयोजन



नागदा(यश सकलेचा)/दैनिक मालवा हेराल्ड। लगातार 14 वें वर्ष में गुरु पूर्णिमा के अवसर पर बालाजी भक्त मण्डल के तत्वावधान में राघवेंद्र वल्लभ व्यास गुरुजी लाल धागे वाले के सानिध्य में विभिन्न धार्मिक आयोजन सम्पन्न हुए।

राजेन्द्र सोलंकी ने बताया कि टेलीफोन टॉवर के पास बुधवार को प्रातः से ही गुरु पूर्णिमा के अवसर पर कार्यक्रम की शुरुआत गुरुजी के

सानिध्य में गणेश वंदना के साथ की गई इसके पश्चात् सामूहिक हनुमान चालीसा का 108 पाठ उपस्थित श्रद्धालुओं के द्वारा किया गया। इस मौके पर भजन संस्था का शानदार आयोजन भी किया गया। कार्यक्रम पश्चात् बालाजी महाराज की भव्य महाआरती का आयोजन किया गया जहाँ श्रद्धालुओं ने बड़ी उत्साह के साथ भाग लिया। महाआरती के पश्चात् महाप्रसादी का आयोजन रखा

गया। गुरुपूर्णिमा के अवसर पर उपस्थित श्रद्धालुओं के द्वारा गुरुजी का आशीर्वाद प्राप्त किया। ये रहे उपस्थित-पुर्व विधायक दिलीप सिंह शेखावत,बाबुदा गुर्जर, राजेश सकलेचा,अमित बम,शरद जैन,गुलजारीलाल त्रिवेदी,पुरालाल पोखवाल, बसन्त मालपानी,रमेश पाल, ओमजी पण्डित, सुरेंद्र सिंग राठोड, राजा कर्नावट, दिलीप चावड़ा, लोकेन्द्र कामरिया, पुनेश्वर

शर्मा, गिरिश शर्मा,प्रशांत मेहता,शरद गुप्ता,राघवेंद्र ठाकुर,सत्तारायण जोशी,ललित टेन्ट,लोकेन्द्र मेहता,हनुमानप्रसाद शर्मा,रामचरण गुप्ता,निलेश त्रिवेदी,सन्तोष कोलन,कमल जैन,कमल पोखवाल,अमित आर्य,मोनु कोलन,गौरव बागरेका काफि ताददा मे श्रद्धालुजन उपस्थित थे। यह जानकारी राजेन्द्र सोलंकी ने दी।

कृषि विभाग द्वारा प्रदत्त कृषि यंत्रों का वितरण किया



बड़नगर/दैनिक मालवा हेराल्ड। ग्राम पंचायत रणवा में कृषि विभाग द्वारा प्रदत्त कृषि यंत्र जिसमें फसल निराई के डोरे, विद्युत चलित स्प्रे पंप, 4 हलसिया सेट प्रत्येक किसान को वितरित किए गए, चर्यनित किसानों ने ग्राम सेवक को पंचायत के माध्यम से आवेदन किया था, सरपंच महेंद्र सिंह भाटी, ग्राम सेवक श्रद्धा कोचले व ग्रामियों ने किसानों को यंत्र वितरित किए, 14 अनुसूचित जाति के किसानों ने आवेदन किए थे जिसमें सभी किसानों के आवेदन स्वीकृत हुए यंत्र प्रकट किसानों ने अपनी खुशी जाहिर की व सरकार व कृषि विभाग का आभार प्रकट किया।

सुशियों की दास्तान

पिंकी ने मुख्यमंत्री लाडली बहना योजना की राशि से सिलाई मशीन खरीदी

झाबुआ//माणक लाल जैन/दैनिक मालवा हेराल्ड। पिंकी भाबोर बारिया फलिया, माधोपुरा की निवासी है। पिंकी ने मुख्यमंत्री लाडली बहना योजना का फॉर्म भरा था। जिससे उनके खाते में 1000 की राशि प्राप्त हुई। इन पैसों से पिंकी ने सिलाई मशीन किराते में खरीदी। पिंकी हर महीने इन पैसों से मशीन की किराते भरेगी। सिलाई मशीन को आजीविका के रूप में उपयोग कर एवं बच्चों का पालन-पोषण करेगी। पिंकी कहती है यह 1000 रुपये उनके बहुत काम आएंगे। इस योजना के लिए पिंकी मुख्यमंत्री को बहुत-बहुत धन्यवाद देती है और कहती है, यह 1000 की राशि उनके लिए बहुत मूल्यवान है। मुख्यमंत्री लाडली बहना योजना की राशि महिलाओं के लिए सहायता के रूप में काम आएगी।



गुरु पूर्णिमा के पावन पर्व पर पंचामृत अभिषेक, पूजन एवं महाआरती कर प्रसादी वितरण का आयोजन किया

बदनावर/दैनिक मालवा हेराल्ड।श्री गणेश व्यायामशाला परिवार द्वारा गुरु पूर्णिमा के पावन पर्व पर श्री इच्छापूर्ण रणतभंवर गणेश मंदिर स्थित श्री आजाद मुनि बाबा की कुटिया पर गुरुदेव का पंचामृत अभिषेक, पूजन एवं महाआरती कर प्रसादी वितरण का आयोजन किया गया। साथ ही श्री इच्छापूर्ण रणत भंवर गणेश जी महाराज के श्री चरणों में श्री नानालाल जी चौधरी परिवार द्वारा छयन भोग का नेवेध लगा कर महाआरती की गई।



इस अवसर पर श्री गणेश व्यायामशाला के अध्यक्ष प्रह्लाद यादव एवं सदस्य लोकेन्द्र सिंह पंवार, राजेश प्रजापति (पहलवान), वीरेंद्र सिंह पंवार, ओम गुर्जर, पंडित मनीष शर्मा, अजय गोयल, श्रीधर व्यास, चेतन यादव सुनील राव लाला आर्य मनोज जी बैरागी गौरंग माथुर, विशाल बैरागी, पिपूय राठोड़, यश गुर्जर, इंद्रजीत सिंह पंवार आदि सदस्यगण व बड़ी संख्या में श्रद्धालुओं ने महाआरती एवं प्रसादी का लाभ लिया।

कलाकार मिलन और सम्मान समारोह का आयोजन हुआ

अमझेरा/दैनिक मालवा हेराल्ड। नगर अमझेरा में स्वर्गीय पंडित कैलाशचन्द्र शर्मा की स्मृति में मंथन संस्था द्वारा कलाकार मिलन और सम्मान समारोह कार्यक्रम आयोजन ब्राह्मण समाज धर्मशाला में किया गया जिसमें मुख्य अतिथि जनक रामयानी, कमलाकान्त व्यास, रथाम शर्मा द्वारा माँ सरस्वती के चित्र पर माल्यापण और दीप प्रज्वलित कर कार्यक्रम की शुरुआत की उसके बाद छत्तीस कलाकारों को मोमेटो के साथ सम्मान दिया गया और



तक चली कार्यक्रम में विजय दुबे, अंकित ब्रह्मभट्ट द्वारा भजनों की जुगलबंदी की गई साथ ही उमेश सावले, गोपाल पारिक आदि के द्वारा भजनों की शानदार प्रस्तुतियां दी गई कार्यक्रम में शिवम गणा, आशीष वर्मा, हर्षित चौहान, आयुष संगरा, सचिन वैष्णव आदि मौजूद रहे कार्यक्रम का संचालन नवीन पंचोली ने किया और आभार मंथन संस्था

संकल्पित 108 सुन्दरकांड पाठ की पूर्णाहूति आज हनुमान मंदिर के पुजारियों व अस्थाई के संत का सम्मान होगा

उज्जैन/दैनिक मालवा हेराल्ड। उज्जैन अनंतनारायण मीणा मित्र मंडली, उज्जैन के तत्वावधान में विगत 6 माह से किये जा रहे धार्मिक अनुष्ठान के तहत विश्व शांति व जन कल्याण की शुद्ध भावना के साथ शहर के विभिन्न हनुमान मंदिरों पर संगीतमय सुन्दरकांड पारयण सम्पन्न हुआ जिसका 108वां पाठ श्री गुमानदेव हनुमान मंदिर पिपलीनाका उज्जैन पर पूर्णाहूति होगी। संयोजक पुरुषोत्तम नाराज ने बताया कि दिनांक 4 जुलाई मंगलवार शाम 6.30 बजे से गुमानदेव हनुमान मंदिर पर पाठ की पूर्णाहूति होगी।

गुरु पूर्णिमा के अवसर माँ व बेटे ने की देह दान की घोषणा

जैससजी नागदा ने पुर्ण किया रीजन का प्रकल्प



नागदा/दैनिक मालवा हेराल्ड। पाठ्य सामग्री एवं स्कूल बेग वितरण समारोह में यशवंत(अनिल) धूपिया ने अपने उद्बोधन में मरणोपरान्त देहदान करने की घोषणा कर बताया कि उनकी मातृश्री श्रीमती पुष्पा देवी धूपिया ने भी देहदान की घोषणा की है। स्व. श्री पुखराजमल जी धूपिया की यादों को चिरस्थायी बनाए रखने के लिए धूपिया परिवार नागदा द्वारा



धोका,शरद जैन व लाभार्थी परिवार से अनिल धूपिया, अरुण धूपिया मंचासीन थे। अतिथियों द्वारा माँ सरस्वती को पुष्पमाला पहनाकर दीप प्रज्वलित किया गया। सोशल रूप के सदस्यों व स्कूल के प्राचार्य अशोक कुमार वाडिया द्वारा अतिथियों तथा लाभार्थी परिवार का बहुमान किया गया। जैन सोशल रूप अध्यक्ष मनीष चपलोट सहित अतिथियों व स्कूल प्राचार्य वाडिया द्वारा उद्बोधन

जिला किसान कांग्रेस के महामंत्री पद पर भाई नौशाद शाह को नियुक्त किया



मध्य प्रदेश कांग्रेस कमेटी के अध्यक्ष एवं पूर्व मुख्यमंत्री श्री कमलनाथ जी मध्य प्रदेश किसान के प्रदेश अध्यक्ष श्री दिनेश जी गुर्जर कि समिति एवं घंटिया विधानसभा क्षेत्र के विधायक श्री रामलाल जी मालवीय जिला कांग्रेस कमेटी के जिला अध्यक्ष श्री कमल जी पटेल एवं कृषि समिति के सभापति श्री भंवर सिंह जी चौहान की अनुशंसा पर किसान कांग्रेस के जिला अध्यक्ष श्री मुकेश जी गुर्जर द्वारा जिला किसान कांग्रेस के महामंत्री पद पर भाई नौशाद शाह को नियुक्त किया गया नियुक्ति पर सभी इष्ट मित्रों द्वारा बधाई दी गई।

बॉस्केटबॉल ग्राउंड पर मनाया गुरु पूर्णिमा महोत्सव

उज्जैन/दैनिक मालवा हेराल्ड। कालिदास कन्या महाविद्यालय (पुराना माधव कॉलेज परिसर) स्थित बॉस्केटबॉल ग्राउंड पर गुरु पूर्णिमा महोत्सव मनाया गया।इस अवसर पर दर्शन ठाकुर ने खेलप्रेमी खिलाड़ी बालक-बालिकाओं के साथ, बास्केटबॉल के गुरु, वरिष्ठ कोच विजय बाली का साफ़ा बांधकर, शाल श्रीफल भेंट कर पुष्प मालाएं पहनाकर, पुष्पवर्षा कर एवं बिस्वपत्र तुलसी व श्री कुम्भर का पौधा भेंटकर भव्य सम्मान किया व आशीर्वाद प्राप्त किया।

सार समाचार

महिदपुर में ब्लड डोनेशन ग्रुप द्वारा रक्तदान शिविर का आयोजन किया गया



महिदपुर /यश असावरा/दैनिक मालवा हेराल्ड। महिदपुर में ब्लड डोनेशन ग्रुप द्वारा अलीशा मरीज गार्डन में रक्तदान शिविर का आयोजन किया गया जिसमें क्षेत्र के युवाओं,जनप्रतिनिधी व पुलिस कर्मियों द्वारा रक्तदान में भाग लिया गया व सभी ने बड़ चढ़ के रक्तदान किया रक्तदान रूप के आयोजनकर्ता द्वारा बताया गया कि पिछली बार 401 यूनिट ब्लड प्राप्त हुआ था जिसमें इस बार इस रिकॉर्ड को तोड़ते हुए 701 यूनिट ब्लड प्राप्त हुआ गे जिसमें नगर व क्षेत्र के जनता द्वारा रक्तदान शिविर भाग ले कर रक्तदान किया गया साथ ही जनप्रतिनिधी भी इस शिविर में युवाओं का हासला बढ़ाने पहुंचे जिसमें जिला पंचायत सदस्य प्रतापसिंह आर्य व कांग्रेस के प्रदेश सचिव दिनेश जैन बोस भी मौजूद रहे है साथ ही रूप के सदस्यों द्वारा बताया गया रक्तदान करने से कई लोगों को जिन्हें ब्लड की आवश्यकता होती है उन्हें समय पर ब्लड उपलब्ध हो पायेगा शिविर में उज्जैन,रतलाम व मंदसौर की डॉक्टर की टीम मौजूद रही।

प्रतिक मेहता विधि एवं मानवाधिकार विभाग के जिला अध्यक्ष नियुक्त

झाबुआ/माणक लाल जैन/दैनिक मालवा हेराल्ड। मध्य प्रदेश कांग्रेस कमेटी अध्यक्ष पूर्व मुख्यमंत्री कमलनाथ के निर्देशानुसार मध्य प्रदेश कांग्रेस विधि एवं मानवाधिकार विभाग प्रदेश अध्यक्ष शशांक शेखर ने पूर्व केंद्रीय मंत्री विधायक कालिताल भूरिया की अनुशंसा पर जिले के सक्रिय कांग्रेस नेता प्रतिक मेहता को मध्य प्रदेश कांग्रेस विधि एवं मानवाधिकार विभाग का जिला अध्यक्ष नियुक्त किया है नियुक्ति पश्चात प्रतिक मेहता ने कहा कि शीघ्र ही जिले के वरिष्ठ कांग्रेस नेताओं पदाधिकारियों विधायक गणों ब्लॉक कांग्रेस अध्यक्ष गणों से विचार विमर्श कर कार्यकारिणी गठित की जाएगी और पार्टी को मजबूत बनाने के लिए भरसक प्रयास किए जाएंगे इनकी नियुक्ति पर विधायक वीर सिंह भूरिया वाल सिंह मेडा युवा कांग्रेस प्रदेश अध्यक्ष डॉ विक्रांत भूरिया जिला कांग्रेस अध्यक्ष प्रकाश रांका कांग्रेस महासचिव निर्मल मेहता मेहता जेवियर मी.एड विजय भाभर आशीष भूरिया साबिर फिटवेल गौरव सक्सेना हेमचंद्र डामोर रूप सिंह डामोर गंगा मोहनिया यामीन शेख विनय भाभर बंदू अग्निहोत्री नंदलाल मेडा मन्नालाल अजय वोहरा सलिल रणान पंडियार नर्वेश आमलियार किबल भूरिया बबलू कटरा रोहित हट्टीला रशीद कुंशी करीम शेख धूमा भाभर आदि नेताओं ने उन्हें बधाई दी व प्रदेश नेतृत्व के प्रति आभार प्रकट किया।

प्रधानमंत्री रोजगार सृजन कार्यक्रम (P.M.E.G.P.)

झाबुआ/माणक लाल जैन/दैनिक मालवा हेराल्ड। सुक्ष्म, लघु एवं मध्यम उद्यम विभाग द्वारा प्रधानमंत्री रोजगार सृजन कार्यक्रम (P.M.E.G.P.) योजना प्रारम्भ की गई है। इस योजना का लाभ 18 वर्ष से अधिक आयु के कोई भी युवक/युवती ले सकते है। योजना अन्तर्गत अशिक्षित व्यक्ति को सेवा क्षेत्र में 5 लाख एवं विनिर्माण क्षेत्र में 10 लाख तक का ऋण तथा 8 वीं पास व्यक्ति हेतु सेवा क्षेत्र में 20 लाख एवं विनिर्माण क्षेत्र में 50 लाख तक का ऋण प्राप्त करने की पात्रता रहेगी। योजना का लाभ लेने हेतु आवेदक को स्थाई जाति प्रमाण पत्र, मुल निवासी, आधार कार्ड, ग्रामीण क्षेत्र हेतु ग्राम पंचायत का जनसंख्या प्रमाण पत्र, अनापति प्रमाण पत्र, शैक्षणिक योग्यता प्रमाण पत्र (अंक सूची), कार्ययोग्यता 5 लाख से अधिक होने पर विस्तृत कार्ययोजना मी.एड. द्वारा, स्कोर कार्ड सत्यापन हेतु आवश्यक अन्य दस्तावेज आवश्यक रहेगे। योजना के अंतर्गत दी जाने वाले अनुदान एवं स्वयं का अंशदान शहरी एवं ग्रामीण क्षेत्रों के लिए भिन्न-भिन्न है। सामान्य जन में शहरी को 15 प्रतिशत एवं ग्रामीणों को 25 प्रतिशत का अंशदान दिया जाएगा। अशिक्षित व्यक्ति को 35 प्रतिशत अंशदान दिया जाएगा। अधिक जानकारी के लिए जिला व्यापार एवं उद्योग केन्द्र, झाबुआ, gmi-jha@mp.nic.in एवं फोन नम्बर 07392-243659 पर सम्पर्क करे।

“मुख्यमंत्री सीखो-कमाओ योजना” प्रतिमाह 8 से 10 हजार रुपये स्टापपेण्ड

झाबुआ /माणक लाल जैन/दैनिक मालवा हेराल्ड। जिले के युवाओं को “मुख्यमंत्री सीखो-कमाओ योजना” अन्तर्गत निजी क्षेत्र के औद्योगिक एवं व्यावसायिक प्रतिष्ठानों में कौशल प्रशिक्षण प्राप्त कर रोजगार प्राप्ति हेतु योजना प्रारंभ स्वीकृत की गई है। इस योजना में औपचारिक शिक्षा प्राप्त युवाओं को शासन के पोर्टल पर पंजीकृत औद्योगिक एवं व्यावसायिक प्रतिष्ठानों में छात्र-प्रशिक्षणार्थी के रूप में काम के साथ कौशल प्रशिक्षण प्राप्त करने की सुविधा दी जाएगी। प्रशिक्षण अवधि के दौरान छात्र-प्रशिक्षणार्थी को 8 से 10 हजार रुपये प्रतिमाह स्टापपेण्ड दिया जाएगा। स्टापपेण्ड की 75 प्रतिशत राशि राज्य शासन द्वारा छात्र-प्रशिक्षणार्थी के बैंक खातों में DBT द्वारा भुगतान किया जावेगा तथा शेष 25 प्रतिशत स्टापपेण्ड राशि का भुगतान प्रतिष्ठानकन द्वारा किया जावेगा। मध्यप्रदेश के स्थानीय निवासी शिक्षित युवा जिनकी आयु 18 से 29 वर्ष है तथा शैक्षणिक योग्यता 12वीं/आईटीआई/स्नातक उत्तीर्ण है व शासन के पोर्टल पर अपना पंजीयन कर योजना का लाभ ले सकते है।

रामानंद बैरागी समाज ने की जगतगुरु श्री रामानंदजी महाराज की चरण वंदना

उज्जैन/दैनिक मालवा हेराल्ड। गुरु पूर्णिमा के पावन पर्व पर गुरु शिष्य की परंपरा को निभाते हुए रामानंद बैरागी समाज द्वारा जगतगुरु श्री रामानंदजी महाराज की चरण वंदना करते हुए पुजन पाठ किया गया।रामानंद बैरागी समाजजन द्वारा गुरु पूर्णिमा के पर्व पर विगत कई वर्षों से जगत गुरु रामानंद जी महाराज की चरण वंदना कर पुजन किया जाता रहा है इसी क्रम में रामानंद बैरागी समाज द्वारा बिलोटी पुरा में श्री रामानंदजी महाराज की आरती की गई और प्रसाद का वितरण किया।

सर्पदंश पीड़ित युवक की मौत, सिद्धि विनायक हॉस्पिटल प्रबंधन पर लापरवाही का आरोप

परिजन ने थाने में शिकायत, हॉस्पिटल संचालक बोले हमने बचाने का पूरा प्रयास किया, बड़े अस्पताल में नहीं मिला पूरा इलाज

मंदसौर/पिपलियागंज/दैनिक मालवा हेराल्ड। उपचार में लापरवाही से सर्पदंश से पीड़ित युवक की मौत हो गई, परिजनों ने हॉस्पिटल प्रबंधन पर लापरवाही का आरोप लगाते हुए कार्रवाई की मांग की। युवक की जानकारी के अनुसार शहर कोतवाली थाने में आवेदन देकर मंदसौर जिला अस्पताल व निजी अस्पताल प्रबंधन के खिलाफ कार्रवाई की मांग की। जानकारी के अनुसार समीपी गांव रिंछ निवासी जीतमल पिता मंगीलाल दामाजी ने आवेदन में बताया रविवार को मेरे 19 वर्षीय बेटे रौनक को जहरीले जानवर (सर्प रस सांप) ने डस लिया। जिसे हम

सिविल हॉस्पिटल मंदसौर लेकर आए, उसे भर्ती कर लिया। रात्रि में ड्यूटी पर तैनात डॉक्टर ने रौनक की हालत गंभीर बताई व अस्पताल में पर्याप्त सुविधा नहीं होने का हवाला दिया और रेफर कर दिया। जीतमल ने बताया कि रात्रि 12.45 बजे बाद हम रौनक को लेकर मंदसौर के ही निजी सिद्धि विनायक हॉस्पिटल लेकर पहुंचे, वहां रौनक को भर्ती कर लिया, डॉ. मनीष पाठक की ड्यूटी के दौरान 4 घंटे तक उपचार चला, डॉ. ने बताया कि रौनक ठीक है और उसकी हालत खतरे से बाहर है, लेकिन सुबह 4 बजे डॉ. पाठक ने रौनक की मृत्यु हो जाने की सूचना

दी। मृतक के पिता ने अस्पताल प्रबंधन पर भर्ती करने के समय में भी गलत समय लिखने का आरोप लगाया, जीतमल ने बताया सिद्धि विनायक हॉस्पिटल ने रौनक की डेथ समरी सर्टिफिकेट दिया, जिसमें अस्पताल में भर्ती होने का समय 1.57 बताया, जबकि हम सिविल हॉस्पिटल से 12.45 बजे रेफर के तुरन्त बाद सिद्धि विनायक अस्पताल में गए और भर्ती कर लिया था। जीतमल ने आरोप लगाया कि सिद्धि विनायक हॉस्पिटल के डॉ. ने मेरे बेटे रौनक के इलाज में गंभीर लापरवाही की, जिस कारण मेरे बेटे की मौत हो गई।

आरोप निराधार, हमने पूरा प्रयास किया :-

सिद्धि विनायक हॉस्पिटल मंदसौर के संचालक निर्मल गंगवानी का कहना है आरोप निराधार है, युवक को 10 बजे सांप ने काटा था, जिसे परिजन अस्पताल न लाते हुए झाड़-पूक करवाते रहे, मंदसौर सिविल अस्पताल में उपचार के बाद 1 बजे हमारे यहां हॉस्पिटल में लाए। हमने इंजेक्शन लगाया चाहा, लेकिन परिजनों ने इंजेक्शन लगाने से मना कर दिया। हमने युवक को बचाने का पूरा प्रयास किया, बाकी ईश्वर की इच्छा।

कलेक्ट्रेट में राष्ट्रगान म.प्र.गॉन एवं वन्दे मातरम का गायन हुआ



नीमच/दैनिक मालवा हेराल्ड। जिला कलेक्ट्रेट कार्यालय नीमच में सामूहिक राष्ट्र गान एवं वंदेमातरम के गायन से कार्यों की शुरुआत हुई। राष्ट्रगान एवं वन्देमातरम का गायन एडीएम सुश्री नेहमीना, एवं सी?ईओ जिला पंचायत की उपस्थिति में हुआ। इस अवसर पर डिप्टी कलेक्ट्रेट श्री राजकुमार हलदर सहित संयुक्त कलेक्ट्रेट भवन स्थित सभी विभागों के अधिकारी-कर्मचारियों ने सामूहिक रूप से राष्ट्र गान, वंदेमातरम एवं म.प्र.गॉन का गायन किया। तदपश्चात शासकीय कार्यों की शुरुआत की गई। कलेक्ट्रेट, राजस्वर, भू-अभिलेख, श्रम, आदिम जाति कल्याण, आबकारी, खनिज, शिक्षा, कोषालय, जनसम्पर्क, शहरी विकास अधिकरण सहित विभिन्न विभागों के अधिकारी-कर्मचारीगण उपस्थित थे।

मुनिश्री के दर्शनपहुंचे जिला न्यायाधीश श्री जैन

सिंगोली (सतीश सैन) दैनिक मालवा हेराल्ड। सिंगोली नगर में चातुर्मास हेतु विराजमान मुनिश्री सुप्रभ सागर जी महाराज व मुनिश्री दर्शित सागर जी महाराज के आज दोपहर में दर्शनार्थ हेतु अपनी पत्नी के साथ जिला न्यायाधीश डॉ कुलदीप जी जैन रतनगढ़ तहसीलदार श्री मति मोनिका जी जैन पहुंचे जहां पर समाजजनों ने लिंक माला शाल ओढ़कर स्वागत सम्मान किया इस अवसर सभी समाजजन मौजूद थे।



माइक्रो फाइनेंस बैंक कर्मचारियों ने 47 ग्राहकों के फर्जी दस्तावेज तैयार कर की 14 लाख से ज्यादा का गबन, प्रकरण दर्ज

मंदसौर/दैनिक मालवा हेराल्ड। शामगढ़ में माइक्रो फाइनेंस बैंक के 6 कर्मचारियों ने अपनी ही बैंक में 14 लाख से अधिक की धोखाधड़ी करने का मामला सामने आया है।

मामले में एलएंडटी माइक्रो फाइनेंस कंपनी के एरिया कलेक्शन मैनेजर कृष्णपाल की शिकायत पर कंपनी की शामगढ़ ब्रांच के ब्रांच प्रोसेस मैनेजर जयपाल सिंह निवासी महुआ सीतामऊ, ब्रांच मैनेजर नरेंद्र पिता श्याम सिंह चौहान निवासी पहेतपुर चिकली सीतामऊ ने फील्ड ऑफिसर राकेश पिता मोहन लाला निवासी जस्साखेड़ी का मामला, मोहम्मद वकील पिता सलीम खा निवासी

मदारपुर मंदसौर, कृष्णपाल सिंह पिता लक्ष्मण सिंह निवासी करणपुर सीतामऊ और नन्दकिशोर पिता जयराम निवासी पुण्याखेड़ी लसुडिया अफजलपुर ने मिलकर धोखाधड़ी करते हुए 14 लाख 10 हजार का गबन किया। मामले 6 आरोपियों के खिलाफ धोखाधड़ी का प्रकरण दर्ज किया गया है।

47 ग्राहकों के बनाए फर्जी दस्तावेज

एलएंडटी माइक्रो फाइनेंस कंपनी के एरिया कलेक्शन मैनेजर कृष्णपाल सिंह पुनड के अनुसार कोलकाता की एलएंडटी माइक्रो फाइनेंस करती है। बैंक की शामगढ़ ब्रांच पर कार्यरत ब्रांच प्रोसेस मैनेजर, ब्रांच मैनेजर सहित 6 कर्मचारियों ने

मिलकर 47 ग्राहकों के फर्जी दस्तावेज तैयार कर 14 लाख से अधिक की धोखाधड़ी की है। आरोप है की सभी ने मिलकर जानबूझकर बैंक दिशा निर्देश का पालन नहीं करते हुए 47 श्रेणियों के दस्तावेज तसदीक किये बिना लोन स्वीकृत कर लिया। इनके खातों में 30-30 हजार का लोन स्वीकृत किया गया था। गड़बड़ी का पता तब चला जब लोन की किरतें जमा नहीं हुईं। कंपनी के अधिकारियों द्वारा जांच करने पर पता चला की संस्था में कार्य करने वाले 6 कर्मचारियों ने धोखाधड़ी की है। मामले में शिकायत और शामगढ़ पुलिस ने सभी छः लोगों के खिलाफ धोखाधड़ी करने सहित अन्य धाराओं में प्रकरण दर्ज किया दर्ज किया है।

पशुपतिनाथ मंदिर में आज से होगा मनोकामना अभिषेक: 200 रुपए शुल्क देकर हो सकते हैं शामिल

मंदसौर/दैनिक मालवा हेराल्ड। पशुपतिनाथ मंदिर में मंगलवार से शुरु हो रहे श्रावण माह को लेकर अष्टमुखी भगवान पशुपतिनाथ मंदिर में श्रावण माह को लेकर तैयारियां पूरी कर ली गई है। श्रावण की शुरुआत के साथ ही पशुपतिनाथ मंदिर परिसर में मनोकामना अभिषेक शुरु हो जाएगा। पशुपति नाथ मंदिर प्रबंधक राहुल रुनवाल ने बताया कि मंगलवार से श्रावण माह शुरू हो जाएगा। श्रावण की शुरुआत वाले दिन से यही मंदिर परिसर के आराधना हल में सुबह 8 बजे से मनोकामना अभिषेक प्रारंभ हो जाएगा। यह पूरे सावन के 2 माह तक चलेगा। पशुपति नाथ मंदिर प्रबंध समिति की बैठक में हुए निर्णय अनुसार मंदिर के आराधना हल में मनोकामना अभिषेक विगत वर्ष की तरह मंदिर समिति द्वारा किए जाएंगे। जिसमें सभी आम दर्शनार्थी सम्भागिता कर सकेंगे। अभिषेक, पूजन, आदि की सामग्री एवं प्रसाद मंदिर समिति द्वारा उपलब्ध कराया जाएगा। अभिषेक शुल्क मात्र 200 रखा है। मंदिर समिति द्वारा लगाए गए कांटेडर पर श्रद्धालु रसोद कटवा कर मनोकामना अभिषेक में शामिल हो सकते हैं।

श्रावण को लेकर विशेष तैयारियां

सावन माह को लेकर मंदिर में विशेष तैयारियां गई है। मंदिर को विशेष रूप से सजाया गया। वहीं, आकर्षक विद्युत साज सज्जा की गई है। मंदिर प्रबंधक राहुल रुनवाल अनुसार इस सावन माह में भी पिछले वर्ष की तरह की आयोजन होंगे। सावन के हर सोमवार की श्रद्धालु मंदिर के गर्भगृह में प्रवेश नहीं कर पाएंगे। वहीं मंदिर में जल चढ़ाने के लिए भी समय निर्धारित किया गया है।

जिले में अब तक औसत 234.6 मि.मी.वर्षा दर्ज

नीमच/दैनिक मालवा हेराल्ड। जिले में चालू वर्षकाल के दौरान अब तक 234.6 मि.मी.वर्षा हुई है। नीमच में 216 मि.मी.,जावड़ में 248 मि.मी.एवं मनासा में 240 मि.मी.वर्षा दर्ज की गई है। गत वर्ष इस अवधि में औसत 67.3 मि.मी. वर्षा हुई थी।

कार्यकर्ताओं की राय अहम

काँग्रेस अब बाहरी पर भरोसा नहीं करेगी, स्थानीय उम्मीदवार को मिलेगी प्राथमिकता- अर्जुन मोटवाडिया

जावड़ में काँग्रेस मण्डल, सेक्टर, वीएलए की बैठक सम्पन्न

नीमच।(सतीश सैन)/दैनिक मालवा हेराल्ड। विधानसभा चुनाव की तैयारियों की कड़ों में राजनीतिक दलों में सक्रियता और गतिविधि बढ़ती जा रही है। इसी कड़ों में रविवार को जावड़ विधानसभा के जावड़ मुख्यालय पर काँग्रेस मण्डल सेक्टर एवं वीएलए की बैठक अग्रसेन मांगलिक भवन में सम्पन्न हुई। यहां काँग्रेस के पर्यवेक्षक अर्जुन मोटवाडिया पहुंचे। बैठक के पूर्व व बाद में यहां उन्होंने काँग्रेस के वरिष्ठ नेताओं से वन टू वन चर्चा भी की। कुछ लोगों से ग्रुप में भी संगठनात्मक बातें की। सभी से कहा कि आने वाले चुनाव में भाजपा को उखाड़ फेंकना है। सभी को समन्वय बनाकर व मिलकर काम करना होगा, तभी उद्देश्य की प्राप्ति होगी। वे प्रदेश के सभी जिलों व उनकी विधानसभाओं में सर्वे करारक और फीडबैक लेकर संगठन और सत्ता की मजबूती के लिए कदम उठाने आये है।



जावड़ के अग्रसेन भवन में मण्डल, सेक्टर एवं वीएलए की बैठक में काँग्रेसजनों की भारी संख्या में उपस्थिति रही। कार्यक्रम में पर्यवेक्षक अर्जुन मोटवाडिया सहित, नीमच जिला प्रभारी नूरी खान, जिला काँग्रेस अध्यक्ष अनिल चौरसिया, जावड़ के पूर्व जनपद अध्यक्ष सत्यनारायण पाटीदार, पूर्व जिला काँग्रेस अध्यक्ष अजीत कौटिले, ब्लाक काँग्रेस अध्यक्ष जावड़ ओमप्रकाश राव, ब्लाक काँग्रेस अध्यक्ष रतनगढ़ गोविन्दसिंह सांड, महिला जिला काँग्रेस अध्यक्ष श्वेलता शर्मा आदि मंचासीन अतिथि के रूप में उपस्थित रहे। फीडबैक के लिए फीडबैक में पहुंचे काँग्रेस के पर्यवेक्षक अर्जुन मोटवाडिया ने सम्मेलन को संबोधित करते हुए कहा कि पूरा माहौल काँग्रेस के पक्ष में है 2018 में भी काँग्रेस को जनता ने बहुमत दिया था। मैं दावे के साथ कह सकता हूँ कमलनाथजी के नेतृत्व में सम्पूर्ण मध्यप्रदेश में काँग्रेस के सभी नेता एकजुट है और पूरी ताकत व एकजुटता के साथ आने वाला चुनाव लड़ें जायेगा। उन्होंने कार्यकर्ताओं से

है कि उनके क्षेत्र में उनके ही बीच का व्यक्ति चुनाव लड़े इस बार स्थानीय उम्मीदवार को ही टिकित मिले ऐसे प्रयास प्रदेश काँग्रेस द्वारा किये जा रहे हैं। उन्होंने कहा कि जिला काँग्रेस संगठन काँग्रेस की मजबूती के लिये निरंतर कार्य कर रहा है। कार्यकर्ताओं के विचार व सलाह लेकर कार्यकर्ताओं का मन सम्मान रखा जा रहा है इससे कार्यकर्ता भी उत्साहित नजर आ रहा है। काँग्रेस की सरकार आने पर आमजनता के लिये कई जनहितांगी योजना लागू होंगी। भाजपा के राज में महंगाई से आमजन का जीना दुश्भार हो गया है। बेरोजगारी बढ़ती जा रही है, किसानों पर अत्याचार हो रहा है। आमजनता भाजपा के राज में परेशान हो चुकी है। कार्यक्रम में पर्यवेक्षक सहित अन्य अतिथियों का पूर्व जनपद अध्यक्ष सत्यनारायण पाटीदार, ब्लाक काँग्रेस अध्यक्ष जावड़ ओमप्रकाश राव, रतनगढ़ ब्लाक काँग्रेस अध्यक्ष गोविन्दसिंह सांड, श्वेलता शर्मा आदि ने स्वागत सम्मान किया। कार्यक्रम का संचालन पूर्व जिला काँग्रेस अध्यक्ष अजीत कौटिले ने किया वहीं आभार राजेश राठौर ने व्यक्त किया। इस अवसर पर सैकड़ों की संख्या में काँग्रेस कार्यकर्ता उपस्थित रहे।

बाहरी नहीं स्थानीय को मिले प्राथमिकता

कार्यक्रम के दौरान उपस्थित काँग्रेसजनों व कार्यकर्ताओं ने एक स्वर में पर्यवेक्षक व उपस्थित काँग्रेस के वरिष्ठ नेताओं से कहा कि इस बार उम्मीदवार चयन में गलती ना की जाये। टिकित वितरण में यहां का वहां ना करे इससे कार्यकर्ताओं का मनोबल टूटता है। स्थानीय उम्मीदवार को महत्व दिया जाये। बाहरी उम्मीदवार नहीं चलेगा। कार्यकर्ताओं की बात सुनने के बाद पर्यवेक्षक एवं अन्य नेताओं ने कहा कि कार्यकर्ताओं की मंशाअनुसार इस बार स्थानीय उम्मीदवार ही मैदान में आयेगा।

गुरु पूर्णिमा महोत्सव बड़े धूमधाम के साथ मनाया

सिंगोली (सतीश सैन)/दैनिक मालवा हेराल्ड। नगर के पार्श्वनाथ दिगम्बर जैन मंदिर पर चातुर्मास हेतु विराजमान आचार्य श्री विद्यासागर जी महाराज से शिक्षा प्राप्त व वात्सल्य वारिधि आचार्य श्री वर्धमान सागर जी महाराज के परम प्रभावक शिष्य मुनि श्री सुप्रभ सागर जी महाराज व मुनिश्री दर्शित सागर जी महाराज के सान्निध्य मे गुरु पूर्णिमा महोत्सव बड़े धूमधाम के साथ मनाया गया प्रातः काल श्रीजी का अभिषेक शान्ति धारा व गुरु पूजन आदी कार्यक्रम हुए मंगलाचरण श्री मति सुधा जी बगड़ा चित्र अनावरण करने का सौभाग्य श्री ज्ञानचन्द्र जी लाभचंद्र राजेश कुमार विवेक जी ठोला परिवार को प्राप्त हुआ व शात्र भेंट करने का सौभाग्य धनगाव व सिंगोली बालिकाओं को प्राप्त हुआ व पाद प्रक्षालन करने का सौभाग्य श्री अतिशय ठोला संस्कार ठोला बाबु प्रकृष्ण व समाजजनों को प्राप्त हुआ वहीं आचार्य श्री विद्यासागर जी महाराज व वात्सल्य वारिधि आचार्य श्री वर्धमान सागर जी महाराज कि संगीतमय पूजन विधान महिलाओं द्वारा अष्ट द्रव्य कि सुन्दर सुन्दर थाली सजाकर लाए व विज्ञान विधिनी महिला मण्डल सुजान जाग्रति महिला मण्डल दर्शित बालिका मण्डल युवा परिषद चातुर्मास कमेटी द्वारा व बाहर से प्यारे हुए समाजजन द्वारा अर्धं समर्पण गुरु चरणों किया वहीं भजन



गायक श्री अभिषेक ठोला व सुभम ठोला ध्वजों के साथ सभी समाजजन भक्ति की भाव के साथ झुम उठे वहीं मुनिश्री सुप्रभ सागर जी महाराज ने गुरु पूर्णिमा महोत्सव पर धर्मसभा को संबोधित करते हुए कहा कि सच्चे गुरु की प्राप्ति दुर्लभ है और मिल जाए तो उनकी कृपा प्राप्त होना और भी दुर्लभ है गुरु का जीवन मे उतना ही महत्व है जितना स्वासोच्छ्वास है गुरु की कृपा और सान्निध्य अज्ञान तप को हरने वाला है गुरु नाम ही ज्ञानार्जन के लिए पर्याप्त है फिर यदि उनका साक्षात सान्निध्य मिल जाए तो जीवन मे परिवर्तन आ जाता है

ओर उन्नति का पथ प्राप्त हो जाता है जीवन में एक सच्चा गुरु अवश्य होना चाहिए जैसे पारिवारिक चिकित्सक होता है वैसी ही गुरु पाप कषाय रुपी रोगों से दुर रखने का उपाय बताकर आपकी आत्मा का ध्यान रखता है लौकिक गुरु संसार मे धन कमाने कि शिक्षा देते हैं पर परमार्थिक गुरु संसार से छुटने कि शिक्षा देते है माता पिता तो जीवन निर्वाह करने का मार्ग बता सकते है परन्तु गुरु जीवन निर्माण कर निर्वाण प्राप्ति का मार्ग बताते है गुरु कुम्भकार के समान शिष्य को कुट पीट कर उसमें से दुर्गुण रूपी कंकड़ पत्थर को निकाल देता है गुरु प्रकाश स्तम्भ के

समान दुर तक ज्ञान का प्रकाश कर शिष्यों का मार्ग दर्शन करते है गुरु का गुणगान शब्दों मे करना असम्भव है वही मुनिश्री दर्शित सागर जी महाराज ने कहा चातुर्मास मे श्रावकों को छोटे छोटे नियमो का पालन करना चाहिए जिससे लोगों मे धर्म कि प्रभावना बड़े सके वहीं श्री मान परस कुमार जी अन्वित कुमार जी जिनाश जी हरसोला कि तर्फ से प्रभावना बाटी गई इस अवसर पर धनगाव थडोद बोराव झांतला चांदजी कि खेड़ी बिजोलिया चेची कांकरिया तलाई आदी जगह के समाज जन उपस्थित थे

राज समाचार

शहर की मूलभूत सुविधाओं में सुधार को लेकर शहर ब्लॉक कांग्रेस अध्यक्ष ने सीएमओ से चर्चा की

मंदसौर/दैनिक मालवा हेराल्ड। नगर में नागरिकों को समय पर मूलभूत सुविधाएं नहीं मिल रही है। नालियों की नियमित साफसफाई नहीं होने से वर्षाकाल में गंदगी फैलने से बीमारियों का खतरा बढ़ रहा है। सड़कों पर हो रहे गड्ढों से आवे दिन छोटी मोटी सड़क दुर्घटनाएं हो रही है। नगर के बागीचों की नियमित तो दूर 15-15 दिन में भी साफसफाई व देख रेख नहीं हो पा रही है। स्ट्रीट लाइटें बन्द पड़ी रहती है उनकी समय पर देखरेख नहीं की जाती है। वार्ड 27 सहित नगर के अन्य क्षेत्रों में नलों में पानी का प्रेशर कम होने से नागरिक पेयजल से वंचित हो रहे है। इस सब मूलभूत सुविधाओं में सुधार के लिए सोमवार दोपहर को शहर ब्लॉक कांग्रेस अध्यक्ष डॉ राघवेंद्रसिंह तोमर व नया नेता प्रतिपक्ष रमण पयामी ने नगर पालिका सीएमओ सुधीरसिंह से मुलाकात कर इनमें सुधार की मांग की।

8 लाइन पर गोवंश से भरा ट्रक पुलिस ने किया जप्त

मंदसौर/दैनिक मालवा हेराल्ड। गरोठ थाना क्षेत्र अंतर्गत ग्राम रूपरा के पास 8 लाइन पर सोमवार सुबह ट्रक ट्रक भर भरे गोवंश से भरा ट्रक पुलिस ने जप्त किया। साथ ट्रक चालक के विरुद्ध विभिन्न धाराओं में प्रकरण दर्ज किया। पुलिस ने बताया कि सोमवार सुबह करीब 9.30 बजे सूचना पर ग्राम रूपरा के पास 8 लाइन पर पुलिस पहुंची। जहां ट्रक क्रमांक एमपी 04 जीबी 3598 खड़ा मिला। जिसमें छोटे बड़े 24 गोवंश ट्रक ट्रक भर भरे मिले। वहीं ट्रक चालक मौके से फरार था। इन 24 में से दो गोवंश मृत मिले। पुलिस ने ट्रक में मिले गोवंश को अस्थायी रूप से गौशाला के सुपुर्द किया। वहीं ट्रक चालक के विरुद्ध विभिन्न धाराओं में प्रकरण दर्ज किया।

सीईओ श्री गुरुप्रसाद ने की ई-जनसुनवाई

नीमच जनपद क्षेत्र की 5 ग्राम पंचायतों के ग्रामीणों की समस्याओं से हुए रुबरु



नीमच/दैनिक मालवा हेराल्ड। कलेक्टर श्री दिनेश जैन के मार्गदर्शन में 3 जुलाई 2023 सोमवार को प्रातः 10 बजे कलेक्ट्रेट सभाकक्ष नीमच में जिला पंचायत सीईओ श्री गुरुप्रसाद ने ई-जनसुनवाई कर नीमच जनपद क्षेत्र की ग्राम पंचायत रेवली-देवली, गिरदोड़ा, भाटखेड़ा, भादवामाता एवं जमुनियाकला से वीडियो कॉन्फ्रेंसिंग के जरिए संवाद कर, ग्रामीणों की समस्याएं सुनी और उनका निराकरण करने के निर्देश संबंधित जिला अधिकारियों को दिए। ई-जनसुनवाई में ग्राम पंचायत रेवली-देवली, सचिव श्री राधेश्याम ने दसगानी गाँव में पेयजल की समस्या होने, नाली-नाले की साफ-सफाई, गिरदोड़ा के सरपंच एवं रामप्रसाद ने पुलिसिया निर्माण करवाने, भाटखेड़ा के माणकचंद शर्मा शंकरलाल कुमावत ने हनुमानजी के मंदिर के समीप स्पीड ब्रेकर बनवाने, श्या मसिंह ने पीएम आवास योजना का लाभ दिलवाने,वालमन श्री गोपाल चौहान ने डीपी से विद्युत कम वालंटजे होने से जलप्रदाय की समस्या होने, भादवामाता की श्रीमती कांतादेवी,श्री सुखराम नागदा, सरपंच श्रीमती मिट्टूबाई ने पंचायत भवन बनवाने, ग्राम के कचरे को अन्यत्र स्थान पर डलवाने की व्यवस्थापन करने, श्री चांदमल ने वृद्धावस्था पेंशन दिलवाने, श्री दीपक सेन ने पात्रता पची दिलवाने, एवं श्री राजेन्द्र प्रसाद ने स्कुल में सभी भर्ने जैसी समस्याएं ई जनसुनवाई में बताईं। इसी प्रकार संबंधित ग्राम पंचायतों से वीडियो कॉन्फ्रेंसिंग के जरिए ग्रामीणों से संवाद कर, उनकी समस्याएं सुनी। सीईओ श्री गुरुप्रसाद ने ई-जनसुनवाई में संबंधित ग्राम पंचायतों के ग्रामीणों से मूलभूत सुविधा, टीबी रोगियों में संबंधित ग्राम की, राशमी की उपलब्धता, पेयजल, आयुष्मान कार्ड,एवं शासन द्वारा संचालित योजनाओं की जानकारी प्राप्त की।

फसल बीमा योजना प्रसार रथ को

जिला पंचायत सीईओ श्री गुरु प्रसाद, ने दिखाई हरी झण्डी

नीमच/दैनिक मालवा हेराल्ड।जिला पंचायत सीईओ श्री गुरु प्रसाद ने सोमवार को कलेक्ट्रेट परिसर नीमच से खरीफ मौसम 2023 में प्रधानमंत्री फसल बीमा योजना के प्रचार-प्रसार रथ को हरी झण्डीप दिखाकर रवाना किया। इस अवसर पर उप संचालक कृषि श्री दिनेश मंडलोई, एग्रीकल्चर इंश्योरेंस कंपनी(ह्यूड) के जिला प्रतिनिधि श्री जितेन्द्रसिंह तंवर एवं कृषि, बीमा कंपनी का स्टॉफ भी उपस्थित थे। प्रधानमंत्री फसल बीमा योजना का यह प्रचार रथ जिले के सभी विकासखण्डों के सहकारी समिति? स्तर तक 3 से 31 जुलाई 2023 तक पहुंचेगा। खरीफ 2023 के लिये फसल बीमा की अंतिम तिथि 31 जुलाई, 2023 है। उपसंचालक कृषि श्री दिनेश मंडलोई ने बताया,कि नीमच जिले में सोयाबीन,मक्का, मुंगफली के फसल बीमा हेतु पटवारी हल्केप अधिसूचित है। जिस हल्के में जो फसल अधिसूचित है, उसी का फसल बीमा किया जा सकेगा। इसके लिये क्षेत्र की सहकारी समिति, निकटतम बैंक या जन सेवा केंद्र (एचए) पर जाकर फसल बीमा कराया जा सकता है। जिन किसानों भाइयों के पास किसान क्रेडिट कार्ड नहीं है,या ओव्हर-ड्यू है,या लेनदेन नहीं किया गया है। वे अग्रणी कृषक के रूप में उपरोक्त अनुसार अपने क्षेत्र की सहकारी समिति, निकटतम बैंक या जनसेवा केंद्र (एचए) पर जाकर फसल बीमा करा सकते हैं। इसके लिये भूमि की पवती, बैंक खाते की पासबुक, आधार कार्ड की छायाप्रति, पटवारी द्वारा जारी बुआई का प्रमाण-पत्र एवं प्रिमियम राशि की आवश्यकता होगी।

मुख्यमंत्री सीखो-कमाओ योजना युवाओं को रोजगार से जोड़ेगी: मुख्यमंत्री श्री चौहान

मुख्यमंत्री ने आज होने वाले राज्य-स्तरीय कार्यक्रम की तैयारी की समीक्षा की

नीमच/दैनिक मालवा हेराल्ड।मुख्यमंत्री श्री शिवराज सिंह चौहान ने कहा है कि मुख्यमंत्री सीखो-कमाओ योजना से प्रशिक्षण लेने वाले युवाओं को उद्योग उन्मुख नई तकनीक और प्रक्रियाओं में दक्षता लाने के लिए प्रशिक्षित किया जाएगा, जिससे उन्हें सहजता से रोजगार प्राप्त हो सकेगा। यह योजना युवाओं को आर्थिक रूप से स्वावलंबी बनाएगी। मुख्यमंत्री श्री चौहान मुख्यमंत्री निवास कार्यालय समत्व भवन में रविवार को मुख्यमंत्री सीखो-कमाओ योजना में युवा आवेदकों के लिये पंजीयन प्रक्रिया के शुभारंभ के राज्य-स्तरीय कार्यक्रम की तैयारियों की समीक्षा कर रहे थे। यह कार्यक्रम आज 4 जुलाई को दोपहर 12 बजे भोपाल के रवीन्द्र भवन में होगा। इसमें एमएमएसकेवाय (स्वच्छ) पोर्टल का शुभारंभ होगा और पंजीयन की प्रक्रिया के बारे में विस्तृत जानकारी दी जाएगी। मुख्यमंत्री, कॉलेज के छात्र-छात्राओं से संवाद भी करेंगे। बैठक में मुख्य सचिव श्री इकबाल? सिंह बैंस सहित विभागीय अधिकारी मौजूद थे। उच्च शिक्षा मंत्री डॉ. मोहन यादव वचुंअली शामिल हुए।

भाजपा की टिफिन पार्टी में प्रभारी मंत्री, जिलाध्यक्ष टिफिन लेकर हुए शामिल

मोदी सरकार के 9 साल पूरे होने पर विशेष संपर्क अभियान के अंतर्गत हुआ आयोजन

शाजापुर/दैनिक मालवा हेराल्ड। रविवार को शहर के मुरादपुरा हनुमान मंदिर परिसर में भाजपा की टिफिन पार्टी का आयोजन किया। इस आयोजन में जिले के प्रभारी मंत्री बृजेंद्र सिंह यादव, भाजपा जिलाध्यक्ष अशोक नायक सहित प्रदेश एवं जिले के पदाधिकारी एवं कार्यकर्ता अपने अपने घर से टिफिन लेकर पहुंचे और एक साथ भोजन किया। सभी ने भोजन को आपस में मिल बांटकर खाया और पार्टी की रीति नीति एवं प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के सफल 9 सालो पर चर्चा की।

टिफिन बैठक में आए प्रभारी मंत्री श्री यादव कार्यक्रम में संबोधित करते हुए कहा कि कार्यकर्ताओं में एकजुटता और पार्टी संगठन को मजबूत करने के लिए नए लोगों को पार्टी से जोड़ना ही टिफिन बैठक का उद्देश्य है। टिफिन बैठक का अर्थ सिर्फ टिफिन खाना ही नहीं है। इस बैठक के माध्यम से इस तरह की अनौपचारिक बैठकें करते रहना है। टिफिन बैठक में हमको अपने टिफिन का खाना दूसरे को खिलाना है इससे हम सभी में अधिक



एकता का संचार हो और अधिक से अधिक लोगों को जोड़कर पार्टी की ताकत कैसे बढ़ानी है, उस पर भी कार्य करना है। उन्होंने कहा कि सबको साथ लेकर चलने वाला व्यक्ति ही आगे बढ़ेगा। ईमानदारी से काम और संतुष्टि ही हमारे लिए सबसे बड़ा सर्टिफिकेट है। उन्होंने

कार्यकर्ताओं को बेहतर काम करने की बात कही। उन्होंने देश के यशस्वी प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के 9 साल के कार्यों के बारे में विस्तार से बताते हुए कहा कि जो विकास कार्य मोदी सरकार में हुए हैं वे कभी नहीं हुए थे। कार्यक्रम की अध्यक्षता करते हुए भाजपा जिलाध्यक्ष

अशोक नायक ने कहा कि मोदी सरकार के 9 साल के विकास कार्यों को लेकर हम सभी कार्यकर्ताओं को घर घर पहुंचना है। हमें 2023 में विधानसभा चुनाव एवं 2024 में लोकसभा चुनाव में भाजपा का परचम फहराना है। कार्यक्रम का संचालन जिला मीडिया प्रभारी एवं अभियान के जिला सहसंयोजक विजय जोशी ने किया एवं आभार जिला महामंत्री संतोष बराड़ा ने माना। कार्यक्रम में भाजपा प्रदेश मंत्री क्षितिज भट्ट, प्रदेश कार्यसमिति सदस्य अंबाराम कराड़ा, जिला पंचायत अध्यक्ष हेमराज सिसोदिया, पूर्व विधायक पुरोचोतम चंद्रवशी, पूर्व सीसीबी चेयरमैन शिवनारायण पाटीदार, जिला महामंत्री विजय सिंह बैस, दिनेश शर्मा, नया अध्यक्ष प्रेम जैन, जिला उपाध्यक्ष प्रदीप चंद्रवशी, गोपाल राजपूत, विपुल कसेरा, किरण ठाकुर, अशोक कवीधर, आशुतोष श्रीवास्तव, श्याम टेलर, प्रमिला मुहाड़कर, मंडल अध्यक्ष नवीन राठौर, राधेश्याम गुर्जर, मोहनसिंह जादौन, रमेश चमन, कैलाश भिलाला आदि उपस्थित थे।

जिला स्तरीय विजय प्रतियोगिता का आयोजन 27 जुलाई को

शाजापुर, 03 जुलाई 2023/ मध्यप्रदेश टूरिज्म बोर्ड द्वारा प्रदेश के समृद्धिशाली इतिहास, परम्पराओं, ऐतिहासिक धरोहर, सांस्कृतिक विविधताओं, कला, प्राकृतिक समृद्धि महापुरूषों, पर्यटन महत्व की संभावनाओं आदि से छात्रों को अवगत कराने तथा पर्यटन के माध्यम से जागरूक करने के उद्देश्य से पर्यटन क्रिज प्रतियोगिता का आयोजन जिला पुरातत्व, पर्यटन एवं संस्कृति परिषद (डी.ए.टी.सी.सी) के माध्यम से 27 जुलाई 2023 (जिला स्तरीय) को क्रिज प्रतियोगिता का आयोजन किया जाना है। इसके लिए कलेक्टर एवं जिला पुरातत्व पर्यटन एवं संस्कृति परिषद अध्यक्ष श्री किशोर कन्याल लं जिला पंचायत मुख्य कार्यपालन अधिकारी श्री संतोष टेंगोर मो.न-9826381964 को नोडल अधिकारी, जिला शिक्षा अधिकारी श्री विवेक दुबे मो.न-9424000024 को प्रभारी अधिकारी एवं उ.मा. श्री उ.शे. श्री महालक्ष्मी शाजापुर श्री हेमन्त दुबे मो.न-9425034366 को क्रिज मास्टर नियुक्त किया है।

प्रभारी मंत्री ने सीएम की सभा स्थल का किया निरीक्षण

5 को प्रस्तावित है सीएम का कार्यक्रम



शाजापुर/दैनिक मालवा हेराल्ड। मुख्यमंत्री शिवराजसिंह चौहान के शाजापुर जिले की गुलाना तहसील में 05 जुलाई 2023 को प्रस्तावित कार्यक्रम को देखते हुए प्रदेश के लोक स्वास्थ्य यांत्रिकी विभाग राज्यमंत्री एवं शाजापुर जिला प्रभारी बृजेंद्रसिंह यादव ने सीएम राहुल विद्यालय एवं सभा स्थल का निरीक्षण किया। इस दौरान प्रभारी मंत्री श्री यादव ने मुख्यमंत्री जी द्वारा होने वाले गुलाना तहसील के नवनिर्मित प्रदेश के प्रथम सीएम राहुल विद्यालय के लोकार्पण समारोह को देखते हुए विद्यालय में किये गये निर्माण कार्यों एवं व्यवस्थाओं को देखा। श्री यादव ने निरीक्षण करने के साथ ही विद्यालय में निर्मित विभिन्न कक्षाओं, लाइब्रेरी, संगीत, डॉस, प्रयोगशाला, विद्यालय परिसर, उद्यान, पार्क आदि का भ्रमण कर जायजा लिया। साथ ही उन्होंने गुलाना में सभा स्थल, हेलीपैड, पार्किंग व्यवस्था का भी निरीक्षण कर अधिकारियों को आवश्यक निर्देश दिये। इस अवसर पर जिला पंचायत अध्यक्ष श्री हेमराज सिंह सिसोदिया, कलेक्टर किशोर कन्याल, पुलिस अधीक्षकयशपाल सिंह, डीएफओ मयंक चांदीवाल, अशोक नायक, विजय बैस, जिला पंचायत सीईओ संतोष टेंगोर सहित विभिन्न विभागों के अधिकारी, एनजीओ के अधिकारी, विद्यालय प्राचार्य सहित जनप्रतिनिधिगण मौजूद थे।

शहर में गुरु पूर्णिमा पर मंदिरों में हुए कई आयोजन माता टेकरी पर हजारों भक्तों ने किए दर्शन

देवास/दैनिक मालवा हेराल्ड। गुरु पूर्णिमा का पर्व धूमधाम के साथ मनाया गया। शहर के विभिन्न मंदिरों में सुबह से धार्मिक आयोजन का दौर जारी है। कई जगह गुरुपूजन तो कई जगह हवन का आयोजन हुआ। मंदिरों में दिनभर श्रद्धालुओं की भीड़ लगी रही। खासकर मां चामुंडा टेकरी पर आषाढ़ पूर्णिमा के अवसर पर शहर सहित आसपास के क्षेत्रों के श्रद्धालु भक्तों का ताता लगा रहा। हजारों भक्तों ने माता चामुण्डा डू तुलजा भवानी के दर्शन किए। गौरतलब है कि माता टेकरी पर आषाढ़ी पूर्णिमा के अवसर पर शहर सहित प्रामोण क्षेत्रों से लाखों की संख्या में माता भक्त दर्शन करने के लिए पहुंचते हैं।



बागंर दत्त मंदिर में सुबह से लगी भक्तों की भीड़-शहर से 10 किलोमीटर दूर बांगंर स्थित दत्त मंदिर में सुबह से दर्शनार्थी भगवान दत्त के दर्शन करने पहुंचे। यहां पर सुबह से कई आयोजन हुए। यहां आने वाले श्रद्धालुओं के लिए गुरु पूर्णिमा पर प्रसादी का वितरण भी किया गया।

विभागीय समन्वय एवं समय-सीमा पत्रों की समीक्षा बैठक संपन्न

शाजापुर/दैनिक मालवा हेराल्ड। जिला पंचायत सीईओ श्री संतोष टेंगोर की अध्यक्षता में आज विभागीय समन्वय एवं समय-सीमा पत्रों की समीक्षा बैठक संपन्न हुई। बैठक में सीईओ श्री टेंगोर ने सीएम हेल्पलाइन एवं जनसेवा अभियान में प्राप्त शिकायतों का समयसीमा में निराकरण करने के निर्देश संबंधित अधिकारियों को दिये। इस अवसर पर उन्होंने उद्योग एवं रोजगार विभाग के अधिकारी को -मुख्यमंत्री सीखें कमाओं योजना- के तहत ज्यादा से ज्यादा युवाओं को विभिन्न ट्रेडर्स में प्रशिक्षण दिलाने के निर्देश दिये। इस अवसर पर उन्होंने विद्यालयों, आंगनवाड़ियों एवं



प्राथमिक स्वास्थ्य केंद्रों पर पेयजल की पर्याप्त व्यवस्था करने के निर्देश संबंधित अधिकारियों को दिये। उन्होंने श्रम विभाग के अधिकारी को प्रधानमंत्री श्रम योगी मानधन योजना में असंगठित श्रमिकों का बीमा

कराने के निर्देश दिये। इस अवसर पर उन्होंने शिक्षा विभाग के अधिकारी को जिले के मेधावी विद्यार्थियों को मुख्यमंत्री मेधावी विद्यार्थी योजना का लाभ दिलाने के निर्देश दिये। उन्होंने कृषि विभाग के

अधिकारी को किसानों के कल्याण के लिए शासन द्वारा संचालित विभिन्न योजनाओं से किसानों को जागरूक कर उन्हें उन योजनाओं में लाभांशित करने के निर्देश दिये। डीडीओ को रिकॉमिंडेशन की जानकारी जिला कोषालय अधिकारी को भेजने के लिए निर्देशित किया गया। इस अवसर पर अनुविभागीय अधिकारी शाजापुर श्री नरेंद्र नाथ पाण्डेय, कलेक्टर श्री अजीत श्रीवास्तव, वरिष्ठ जिला कोषालय अधिकारी श्री जीएल गुवाटिया, तहसीलदार श्रीमती मधु नाक सहित विभिन्न विभागों के अधिकारी भी मौजूद थे।

गौवंश के अवैध परिवहन में प्रयुक्त एक वाहन का अधिहरण

शाजापुर/दैनिक मालवा हेराल्ड। कलेक्टर किशोर कन्याल ने गौवंश के अवैध रूप से परिवहन करने के उपयोग में लाये गये एक वाहन का अधिहरण के आदेश दिये हैं। विगत 30 मई को गौवंश के अवैध रूप से परिवहन में जप्त किए गए वाहन बोलरो पिकअप क्रमांक एमपी 12- जीए 1905 को अधिहरण करने के आदेश दिये हैं। साथ ही आदेश के विरुद्ध अपील अवधि 30 दिवस व्यतीत होने के बाद उक्त वाहन को नीलाम करने के लिए जिला परिवहन अधिकारी शाजापुर को आदेश दिया गया है।

डेंगू निरोधक कार्यशाला का आयोजन

शाजापुर/दैनिक मालवा हेराल्ड। जिला मलेरिया कार्यालय शाजापुर में आज डेंगू निरोधक माह-2023 की कार्यशाला का आयोजन किया गया, जिसमें उपस्थित मलेरिया निरीक्षक एवं लेब टेक्निसियन को निर्देशित किया गया कि वे अपने ब्लॉक में डेंगू एवं चिकनगुनिया से बचाव एवं रोकथाम के लिए जनसमुदाय में व्यापक प्रचार-प्रसार कर जनजागृति लाएं।

जिला मलेरिया अधिकारी श्री आर.एस. जाटव ने डेंगू जनजागरूकता रथ को हरी झंडी दिखाकर रवाना किया। डेंगू एवं चिकनगुनिया से मुक्ति के लिए जनजागरूकता रथ सम्पूर्ण नगरीय सीमा में भ्रमण कर डेंगू से बचाव की जानकारी के पेंप्लेटस वितरण से प्रचार-प्रसार करने का कार्य भी करेगा।

ई-ऑफिस प्रारंभ नहीं करने वाले शासकीय कार्यालयों एवं विभागों पर होगी कार्रवाई

शाजापुर/दैनिक मालवा हेराल्ड। मध्यप्रदेश विधानसभा अतारिकित प्रश्न क्रमांक 710 द्वारा विधायक श्रीविनय सक्सेना (सत्र जुलाई 2023) में ई-ऑफिस प्रणाली के संबंध में प्रश्न पूछा गया है। जिसके अंतर्गत कार्यालयों द्वारा ई-ऑफिस उपयोग ना करने वाले शासकीय कार्यालयों एवं विभागों पर क्या दंडात्मक कार्यवाही की गई, की जानकारी भी चाही गई है।

इस संबंध में कलेक्टर श्री किशोर कन्याल ने सभी शासकीय कार्यालयों एवं विभागों को ई-ऑफिस प्रणाली का उपयोग किये जाने के लिए सख्त निर्देश दिये हैं कि जिन विभागों के द्वारा 31 अगस्त 2023 तक ई-ऑफिस प्रणाली का लाभ नहीं होगा, उनके खिलाफ कार्यवाही की जायेगी। ई-ऑफिस प्रणाली विभागों तथा कार्यालयों में लागू करने के संबंध में तकनीकी जानकारी तथा समस्या होने पर जिला सूचना विज्ञान अधिकारी श्री विवेक महावर (8839731976) से संपर्क करें।

गौवंश एवं शराब के अवैध परिवहन में प्रयुक्त दो वाहनों का अधिहरण

शाजापुर/दैनिक मालवा हेराल्ड। कलेक्टर श्री किशोर कन्याल ने गौवंश एवं शराब के अवैध रूप से परिवहन करने के उपयोग में लाये गये दो वाहनों के अधिहरण के आदेश दिये हैं।

विगत 24 दिसम्बर 2018 को गौवंश के अवैध रूप से परिवहन में जप्त किए गए लोडिंग ट्रक क्रमांक एमपी09-जेएफ3094 एवं विगत 27 अगस्त 2016 को शराब के अवैध रूप से परिवहन में जप्त किए गए बोलरो वाहन क्रमांक एमपी42-टी0163 को अधिहरण करने के आदेश दिये हैं। साथ ही आदेश के विरुद्ध अपील अवधि 30 दिवस व्यतीत होने के बाद उक्त वाहनों को नीलाम करने के लिए जिला परिवहन अधिकारी शाजापुर को आदेश दिया गया है।

माह के प्रथम कार्य दिवस पर राष्ट्र गान राष्ट्रीय गीत एवं मध्यप्रदेश गान का गायन



शाजापुर/दैनिक मालवा हेराल्ड। माह के प्रथम कार्य दिवस आज 03 जुलाई 2023 को शाजापुर जिला मुख्यालय स्थित कलेक्टर परिसर में जिला पंचायत सीईओ श्री संतोष टेंगोर की उपस्थिति में सभी शासकीय अधिकारियों एवं कर्मचारियों ने राष्ट्रीय वंदे मातरम, राष्ट्रगान जन-गण-मन एवं मध्यप्रदेश गान का गायन किया। इसके पूर्व जिला पंचायत सीईओ श्री टेंगोर ने मां सरस्वती के चित्र पर माल्यार्पण कर दीप प्रज्वलित किया। इस अवसर पर डिप्टी कलेक्टर श्री अजीत श्रीवास्तव

भू उपस्थित थे। उत्कृष्ट कार्य करने वाले शासकीय सेवकों सम्मानित

कार्यों की समीक्षा के आधार पर माह जून-2023 में उत्कृष्ट कार्य करने शासकीय सेवकों को प्रमाण-पत्र देकर सम्मानित किया गया। शासकीय सेवक में अर्वातिपुर बड़ोदिया नायब तहसीलदार नाहिद अंजुम को पीएम किसान अंतर्गत आधार एवं बैंक खाता लिफ्टिंग व पीएम किसान ईकेवायसी में शाजापुर

जिले में टॉप स्थान प्राप्त करने के लिए सम्मानित किया गया। इसी तरह सीएम हेल्पलाइन में राज्य स्तर पर टॉप-5 में स्थान प्राप्त करने वालों में प्रथम रैंक हासिल करने पर कृषि विभाग, खाद्य विभाग के कनिष्ठ आपूर्ति अधिकारी श्री अजय खराड़ा, ऊर्जा विभाग के कनिष्ठ यंत्री श्री इमरान हुसैन एवं सहा.श्रेणी-03 कु. बन्दना निवारो एवं द्वितीय स्थान प्राप्त करने पर सहकारिता विभाग की बैंकिंग सहायक कु. नेहा टेंगोर एवं श्री मनोज सक्सेना को प्रमाण-पत्र देकर सम्मानित किया गया।

पर्यटन विजय प्रतियोगिता के लिए पंजीयन 8 जुलाई तक, प्रतियोगिता 27 को

खरगोन/दैनिक मालवा हेराल्ड। मप्र पर्यटन बोर्ड द्वारा प्रदेश के समृद्धिशाली इतिहास, परम्पराओं, ऐतिहासिक धरोहर, सांस्कृतिक विविधताओं, कला, प्राकृतिक समृद्धि, महापुरूषों, पर्यटन महत्व की संभावनाओं आदि से छात्रों को अवगत कराने तथा पर्यटन के माध्यम से जागरूक करने के उद्देश्य से 'पर्यटन क्रिज प्रतियोगिता' का आयोजन किया जाता है। इसी अनुक्रम में इस वर्ष भी पर्यटन क्रिज प्रतियोगिता-2023 का आयोजन 27 जुलाई को किया जा रहा है। पर्यटन क्रिज के नोडल अधिकारी श्री नीरज अमझरे ने बताया कि प्रतिवर्ष जिले के शासकीय एवं निजी हाईस्कूल एवं हायर सेकेण्डरी स्कूल के छात्र बड़े उत्साह के साथ इस प्रतियोगिता में भाग लेते हैं। इसमें प्रथम तीन विजेता टीमों को तीन दिन दो रात एवं उपविजेता तीन टीमों को दो दिन एक रात के लिए मप्र के किसी भी पर्यटन स्थल पर ले जाया जाता है जिसमें आवास, भोजन एवं परिवहन की व्यवस्था पर्यटन विभाग द्वारा की जाती है।



पंजीयन की अंतिम तारीख 08 जुलाई के पूर्व <https://www.tourism.mp.gov.in/> पोर्टल पर पंजीयन करने के निर्देश जारी किए गए हैं। खरगोन जिले के पर्यटन स्थल अहिल्या किला एवं नर्मदा घाट महेश्वर, सिरवेल महादेव मंदिर, नवग्रह मंदिर खरगोन, चिड़िया भड़क, महाकालेश्वर, बलालेश्वर मंदिर ऊन बुजुर्ग, बाजीराव समाधि स्थल रावेरखेड़ी, जामागेट, भापसी कुण्ड, दाना कुंडी इरना, बिजागढ महादेव शामिल है।

नगर कोतवाल के दरबार में लगा भक्तों का मेला

दिनभर गुरु वंदना में व्यस्त रहे शहरवासी, जगह-जगह चला धार्मिक आयोजनों का दौर



शाजापुर/दैनिक मालवा हेराल्ड। गुरुपूर्णिमा का पर्व शहर में धूमधाम से मनाया गया। कहीं पर पूर्णाहुति हुई तो कहीं पर गुरु की महिमा का बखाना किया गया। वहीं विद्यालयों में भी गुरु पूर्णिमा का पर्व धूमधाम से मनाया गया। तो नगर कोतवाल के दरबार भैरव डूंगरी पर भी जनसेलाब उमड़ पड़ा जहां भक्तों ने नगर कोतवाल को आस्था का भोग लगाकर परंपरा का निर्वहन किया।

सुबह करीब 6 बजे से ही भैरव डूंगरी के पुजारी द्वारा बाबा भैरव नाथ का अभिषेक कर श्रृंगार व पुजन किया। इसके बाद से ही वहां लोगों का आना-जाना शुरू हो गया और यह सिलसिला शाम तक जारी रहा। तो शाम को भी नगर कोतवाल के दरबार में भारी भीड़ जमा थी। शाम को भैरव डूंगरी पर बाबा भैरव नाथ की महाआरती कर पूजन-अर्चन किया गया।

बदल गया टेकरी का स्वरूप

कुछ साल पहले भैरव डूंगरी पर पहुंचना भी आसान नहीं था। यदि वहां कोई पहुंच भी जाता तो जहरीले जीवों का खतरा होता था, लेकिन प्रशासन द्वारा इसकी सुध ली गई और यहां सुविधाओं का विस्तार किया गया। अब यहां चढ़ने के लिए सीढ़ियों की भी सुविधा है तो रात में लाईटिंग भी

जगमगाती है। इसके अलावा मौसम खराब हो या तेज बारिश हो तो वहां अब लोगों को उठरने के लिए यात्री प्रतीक्षालय की सुविधा भी जिला प्रशासन द्वारा मुहैया कराई गई है। यही वजह है कि हर साल यहां भक्तों की भारी भीड़ उमड़ती है। सोमवार को भी यहां हजारों श्रद्धालुओं ने पहुंचकर बाबा भैरव नाथ के दर्शन कर मंगल कामनाएं कीं।

यहां भी हुए आयोजन

शहर के नित्यानंद आश्रम, कौटिल्य विद्यालय, बहमकुमारी आश्रम, अखंड आश्रम, बापू की कुटिया पर भी गुरुपूर्णिमा का पर्व धूमधाम से मनाया गया। एबी रोड स्थित कौटिल्य एजुकेशन एकेडमी में भी गुरु पूर्णिमा का पर्व मनाया गया। इस अवसर पर विद्यालय संचालक ब्रजेश यादव ने बच्चों को गुरु की महिमा के बारे में बताया और अपील की कि बच्चे यदि अपने गुरु और माता-पिता की बात और उनकी हर सलाह मानेंगे तो कभी

पछतावा नहीं होगा और हमेशा सफलता मिलेगी। इधर बापू की कुटिया पर गुरु पूर्णिमा पर यज्ञ की पूर्णाहुति हुई जिसमें बड़ी संख्या में भक्तों ने शामिल होकर गुरु वंदना की। नागनागनी रोड स्थित अखंड आश्रम में भी गुरु पूर्णिमा पर्व मनाया गया। यहां जनप्रतिनिधियों ने गुरु जी का आशीर्वाद लिया। सोमवारिया बाजार स्थित भैरव महाराज के मंदिर में भी व्यवसायियों द्वारा पूजा-अर्चना कर महाआरती कर प्रसादी वितरण किया गया।

भाजपा के पूर्व मंत्री के यहां हुई वारदात का खुलासा, चार हिरासत में तीन की तलाश

उज्जैन/दैनिक मालवा हेराल्ड। भाजपा के पूर्व मंत्री के पत्रक मकान में हुई चोरी की वारदात को पारदर्शिता के अंतरराज्यीय गैंग ने अंजाम दिया था। 52 दिन बाद पुलिस ने देवास स्थित रेलवे स्टेशन के समीप से चार पारदी गैंग के सदस्यों को हिरासत में लिया है। जिनसे चोरी का आधा माल बरामद कर लिया गया है। वारदात में शामिल 3 फरार हैं जिनकी तलाश की जा रही है।

अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक आकाश भूरिया ने बताया कि 10-00 11 मई की रात नरवर थाना क्षेत्र के ग्राम हरनावदा में रहने वाले नितेश पंड्या के मकान में पीछे के रास्ते से अज्ञात बदमाशों ने संध घुसकर 17 लाख से अधिक की नगदी, 12 बोर की बंदूक, चांदी के सिक्के, नारियल और मूर्ति चोरी कर लिया था। नरवर पुलिस ने मामले में प्रकरण दर्ज किया था। वारदात स्थल पर एसपी सचिन शर्मा पहुंचे थे। बदमाशों को पकड़ने के लिए इनाम घोषित किया गया था, नरवर थाना पुलिस के साथ साइबर और क्राइम टीम को सुराग तलाशने के निर्देश जारी किए गए थे। 52 दिन बाद पुलिस ने देवास स्थित रेलवे स्टेशन के समीप से चार पारदी गैंग के सदस्यों को हिरासत में लिया है। जिनसे पुख्ताछ में ग्राम हरनावदा में हुई चोरी का सुराग मिल गया। गैंग देवास उज्जैन और गुना की रहने वाली है जिनकी निशानदेही पर चोरी में प्रयुक्त दो हाइड्रोलिक कटर, वायर कटर,



पेचकस, टॉमी के साथ चोरी की गई राशि में से 5.73 लाख रुपए नगद, 12 बोर की लाइसेंस बंदूक, चांदी के सिक्के, मूर्ति और आभूषण बरामद किए गए। हिरासत में आए पारदी गैंग के 4 सदस्यों के साथ तीन अन्य सदस्यों ने भी वारदात को अंजाम दिया था जिनकी तलाश की जा रही है। गैंग अंतरराज्यीय स्तर पर वारदातों को अंजाम देती है जिनका अपराधिक रिकॉर्ड खंगाला जा रहा है।

सोमवार दोपहर गैंग के चारों सदस्यों को न्यायालय में पेश कर 3 दिनों की रिमांड पर लिया गया है। चोरी की शेष राशि गैंग के फरार सदस्यों के गिरफ्तार आते ही बरामद की जाएगी। गौरतलब हो कि नितेश पंड्या भाजपा के पूर्व राज्य मंत्री शिवनारायण जागीरदार के पुत्र हैं और ग्राम हरनावदा में उनका पैतृक मकान बना हुआ है जहां पुत्र अपने परिवार के साथ निवास करता है।

रेकी करने के बाद तोड़ी थी खिड़की

हिरासत में आए पारदी गैंग के सदस्यों में सुनील पारदी देवास का रहने वाला है वहीं सुरेंद्र पारदी गुना का निवासी है। गैंग से जुड़ा गौतम पारदी और साहिल पारदी मक्सी रोड पंचासा उज्जैन में रहते हैं। सभी आपस में रिश्तेदार हैं पुख्ताछ में सामने आया कि वारदात से पहले उन्होंने अपने तीन साथियों के साथ मिलकर रेकी की थी उसके बाद खिड़की तोड़कर वारदात को अंजाम दिया था। चोरी की गई नगदी 17 लाख रुपए आपस में बांट लिए थे। आभूषण और हथियार भी देवास और उज्जैन में छुपा कर रखे थे।

गैंग पकड़ने वाली टीम को इनाम

भाजपा के पूर्व राज्य मंत्री शिवनारायण जागीरदार के पोते लाला चौकीदार ने अपने यहां हुई चोरी की वारदात में शामिल बदमाशों को गिरफ्तार करने वाली टीम को 25 हजार रुपए इनाम देने की घोषणा की है। लाला चौकीदार में पुलिस से अपील की गई गैंग कुख्यात है जिनके मकानों को भी तोड़ा जाना चाहिए। चोरी की शेष राशि बरामद होने पर इनाम की राशि और बढ़ाई जाएगी।

दर्शनार्थियों को सुलभ आवागमन व्यवस्था हमारा उद्देश्य : महापौर

मंत्री, सांसद, विधायक और पार्षदों की उपस्थिति में हुआ बस सेवा का शुभारंभ



उज्जैन/दैनिक मालवा हेराल्ड। हमारे शहर में बाहर से पधारने वाले यात्रियों और स्थानीय दर्शनार्थियों के लिये विभिन्न धर्मस्थलों तक सुलभ आवागमन व्यवस्था उपलब्ध कराना हमारा उद्देश्य है, इसी क्रम में महाकाल लोक एक्सप्रेस उज्जैन दर्शन बस सेवा आरंभ की गई है।

यह बात महापौर श्री मुकेश टटवाल ने कही। आप उज्जैन ट्रांसपोर्ट कम्पनी लि. उज्जैन नगर निगम की ओर से शुरू की गई नवीन बस सेवा के शुभारंभ अवसर पर सम्बोधित कर रहे थे। आपने कहा कि नगर निगम शहर के नागरिकों और बाहर से पधारने वाले दर्शनार्थियों की भावनाओं का आदर करते हुए अनेक कार्य कर रहा है, इसी तारतम्य में उज्जैन दर्शन बस सेवा महाकाल लोक एक्सप्रेस आज से शुरू की जा रही है।

इस सेवा के अन्तर्गत 4 बसें देवास गेट और महाकाल मंदिर से रवाना होंगी। जो सुबह 8:00 बजे से 2:00 बजे तक और 2:00 बजे से शाम को 8:00 बजे तक दर्शनार्थियों के लिये उपलब्ध रहेंगी। एक बार उज्जैन दर्शन का टिकट लेने पर दिन भर में उज्जैन दर्शन से कितनी भी बार दर्शन के लिए जा सकते हैं।

उच्च शिक्षा मंत्री डॉ. मोहन यादव, सांसद श्री अनिल फिरोजिया, विधायक श्री पारस जैन, महापौर श्री मुकेश टटवाल, निगम आयुक्त श्री रौशन कुमार सिंह, यातायात एवं परिवहन विभाग प्रभारी श्री कैलाश प्रजापत ने हरि झण्डा दिखाकर बसों को रवाना किया।

इस अवसर पर एमआईसी सदस्य श्री शिवेन्द्र तिवारी, श्री अनिल गुना, श्री रजत मेहता, डॉ. योगेश्वरी राठौर, श्री प्रकाश शर्मा, श्री जितेन्द्र कुवाल, श्रीमति दुर्गा चौधरी, झोन



अध्यक्ष श्री विजय सिंह कुशवाह, श्री सुशील श्रीवास, श्री सुरेन्द्र मेहर, श्री संग्राम सिंह भाटिया, पार्षद श्री हेमन्त गेहलोत, श्री पंकज चौधरी, श्री रामेश्वर दुबे, श्री गजेन्द्र हिरवे, श्रीमती आभा कुशवाह, श्रीमती नीलम कालरा, श्रीमती सुरभी चणवड, श्रीमती निर्मला करण परमार, यूडीए पूर्व अध्यक्ष श्री जगदीश मालवीय सर्वश्री विजय चौधरी, बालकृष्ण पटेल, विकास मालवीय अरु आयुक्त श्री आशिष पाठक, श्री आदित्य नागर, श्री आर.एस. मण्डलोई, जनसंपर्क अधिकारी श्री रईस निजामी उपस्थित थे।

शेड्यूल

प्रारंभ में दो गाड़ी चलाई जाएंगी एक महाकाल मंदिर से सुबह 8:00 बजे से 2:00

बजे तक और 2:00 बजे से शाम को 8:00 बजे तक और दूसरी बस देवास गेट से सुबह 8:00 बजे से 2:00 बजे तक और 2:00 बजे से शाम 8:00 बजे तक एक बस देवास गेट बस स्टैंड से एक बस महाकाल मंदिर से चलाएंगे।

देवास गेट बस स्टैंड से चलने वाली बस सांदीपनि आश्रम, मंगलनाथ, सिद्धवट, काल भैरव, भूतरी गुफा, गढ़कालिका, चिंतामन गणेश, इस्कॉन मंदिर, शनि मंदिर, चार धाम, हरसिद्धि होते हुए महाकाल और लास्ट पॉइंट देवास गेट।

महाकाल से चलने वाली बस चार धाम, हरसिद्धि, इस्कॉन मंदिर, शनि मंदिर, चिंतामन गणेश, भूतरी गुफा, गढ़कालिका, काल भैरव, सिद्धवट, मंगलनाथ, सांदीपनि आश्रम, महाकाल।

शासकीय सेवकों की सेवाओं का सीधा सम्बंध नागरिकों की सन्तुष्टि से है

आयुक्त श्री रौशन कुमार सिंह ने टीएल बैठक में अधिकारियों को सचेत किया

उज्जैन/दैनिक मालवा हेराल्ड। जो शासकीय सेवक जन शिकायतों का निराकरण कर नागरिकों को सन्तुष्ट नहीं कर सकते वे खुद सोचें कि उनकी क्या उपयोगिता है। समस्याओं के समाधान को लेकर चिंतित और गंभीर नहीं होना अब और नहीं चलेगा, अब लापरवाही पर सीधे सख्त कार्यवाही होगी।

यह बात आयुक्त श्री रौशन कुमार सिंह ने कही है। आपने सामाहिक समय सीमा बैठक में सीएम हेल्पलाइन, समाधान आनलाईन, उत्तरा पोर्टल पर निगम से सम्बंधित शिकायतों के निराकरण हेतु की गई कार्यवाही की जांच करवायी करके हुए निर्देशित किया कि आगामी सोमवार से पूर्व शेष समस्त शिकायतों का निराकरण सुनिश्चित करते हुए शिकायतें शून्य करें।

निगम आयुक्त ने कहा मुझे इस बात में कोई दिलचस्पी नहीं कि आपको क्या कार्यवाही करना पड़ेगी, उसे वे बताए कि शिकायतों के निराकरण हेतु अब तक क्या कार्यवाही की गई? समस्त अधिकारियों के संज्ञान में आते ही बिना किसी विलम्ब के निराकरण की कार्यवाही करें। यदि कार्यवाही नहीं की जाना पाया जाता है तो अब और नहीं समझाया जाएगा, अब सीधे कार्यवाही होगी।

आयुक्त द्वारा गंभीरता से शिकायतों का परीक्षण करने पर पाया गया कि प्रकाश विभाग से सम्बंधित अत्याधिक शिकायतें लम्बे समय से लम्बित होने से प्रकाश विभाग के श्री जितेन्द्र पाल सिंह जादौन का वेतन आगामी आदेश तक रोके जाने के निर्देश दिये। इसी प्रकार भवन अनुज्ञा प्रकरण पेन्डिंग होने तथा कम्प्यूटिङ्क सम्बंधी कार्यवाही में सुस्ती पर सम्बंधित भवन अधिकारियों का वेतन रोकने के भी निर्देश दिये गए। इसी प्रकार



सम्पत्तिकर वसूली बेहतर नहीं होने पर समस्त सहायक सम्पत्तिकर अधिकारियों को कारण बताओ सूचना पत्र देने के निर्देश दिये गए।

निगम आयुक्त ने निर्देशित किया कि निगम स्वामित्व के समस्त सामुदायिक भवनों को ऑन लाईन किया जायक इस क्रम में झोनल अधिकारी अपने-अपने झोन में स्थित सामुदायिक भवनों की जानकारी निगम आई टी सेल को दें। पीएम विनियम सम्बंधी प्रकरणों का बिना विलम्ब निपटारा किया जाए और पात्रता अनुसार हितग्राहियों को 10 हजार, 20 हजार, तथा 50 हजार की रकम शिफ्ट उपलब्ध कराए जाने हेतु बैंकों से प्रत्यक्ष सम्पर्क कर प्रयास किये जाएं। इस माह 10 हजार के 200, 20-20 हजार के 200 और 50 हजार के 100 प्रकरण स्वीकृत कराए जाकर लाभ दिलाया जाए।

निगम आयुक्त ने विभिन्न न्यायालयों में प्रचलित प्रकरणों से सम्बंधी जानकारी दस्तावेज इत्यादि निगम अधिभाषक को देने और उनसे सतत सम्पर्क करने हेतु सम्बंधित विभागीय अधिकारी अर्थात् नियुक्त ओआईसी को निर्देशित करते हुए कहा कि निगम हित की रक्षा आपका दायित्व है, यदि आपकी लापरवाही के कारण निगम को किसी प्रकार की हानि होती है तो समस्त जवाबदारी आपकी होगी।

तरणताल ठेके पर दिये जाने

आम आदमी पार्टी ने गुरुपूर्णिमा उत्सव मनाया

उज्जैन/दैनिक मालवा हेराल्ड। गुरुपूर्णिमा के अवसर पर आम आदमी पार्टी द्वारा अंकपात मार्ग पर स्थित संत खिदास धाम पर शिरोधार्य रिविदास जी को चार चक्कर गुरुपूर्णिमा उत्सव मनाया गया। इस अवसर पर रिविदास जी के भजनों का भजन मंडली द्वारा आयोजन भी किया गया। साथ ही महाआरती के बाद महाप्रसादी का वितरण किया गया। गुरुपूर्णिमा के अवसर पर लोकसभा प्रभारी महेश मनचंदिया, लोकसभा सचिव संतोष वर्मा, लोकसभा उपाध्यक्ष हज्जी मुस्तक, लोकसभा सह सचिव निवेदिता गंधी, जिला सह सचिव वीरेंद्र सिंह अटल, मीडिया प्रभारी दीपक बिजोरे, दिलीप परिहार ग्रामीण सहसचिव, ग्रामीण जिला उपाध्यक्ष अशोक टिपाणिया, डॉ हेमंत परमार, जसवंत कुण्डलवाल, सुभम जादौन,शाकिर पटान, आदि कार्यकर्ता मौजूद थे।

भूतभावन बाबा महाकालेश्वर की नगरी उज्जैन में 7 करोड़ ओम नमः शिवाय के जप किए जाएंगे-रवि राय नेता प्रतिपक्ष

उज्जैन/दैनिक मालवा हेराल्ड। भगवान महाकालेश्वर की नगरी उज्जैन में पवित्र सानन मास /अधिक मास के अवसर पर 60 दिवस में प्रतिदिन 10,00,000 ओम नमः शिवाय के जप की जाएगी। समिति के रवि राय एवं हरि सिंह यादव ने बताया कि वाल्मीकि धाम पीठाधीश्वर बाल योगी उमेश नाथ जी महाराज की प्रेरणा एवं स्थानीय सतों के सानिध्य में प्रतिदिन 10,00,000 ओम नमः शिवाय के संकीर्ण की ध्वनि पर जप किए जाएंगे।

जीवन की सफलता की एकमात्र पूंजी है निस्वार्थ गुरु चरणों में समर्पण - मुनि श्री

उज्जैन/दैनिक मालवा हेराल्ड। जीवन में सफलता को यदि किसी भी जीव को प्राप्त करना है तो वह एक मात्र साधन है गुरु चरणों में निस्वार्थ भाव से समर्पण क्योंकि बिना गुरु कृपा के किसी का जीवन शुरू हो ही नहीं सकता। संसार का प्रत्येक व्यक्ति अपने जीवन में सफल नहीं न करेगा गुरु के प्रति श्रद्धा भक्ति विनय समर्पण से ही होता है। संसार के प्रत्येक व्यक्ति के जीवन में कोई न कोई अवश्य हुआ करता है किसी की मां, किसी का पिता, किसी का भाई, किसी का मित्र, किसी की पत्नी गुरु होती है लेकिन यह सभी गुरु संसार में ही भटकने वाले होते हैं लेकिन सच्चा गुरु तो वही है जो स्वयं संसार से पार होते हैं और अपने वाले शरणगत को भी संसार से पार कराते हैं। पूर्णिमा भी आदि गुरु के नाम से पूजा का प्राप्त हो गई वह आज का दिन था जब तीर्थंकर महावीर को गौतम स्वामी जैसा

शिष्य मिला और गौतम जैसे शिष्य को वर्धमान जैसे तीर्थंकर गुरु मिले यह उद्गार आज श्रमण आचार्य श्री विशुद्ध सागर जी महाराज के सुयोग्य शिष्य श्रमण मुनि श्री सुप्रभ सागर जी ने गुरु पूर्णिमा महापर्व के अवसर पर व्यक्त किए मुनि श्री ने कहा कि अन्त उपकार हमारे जीवन में उस गुरु के हैं जिन्होंने मानव जीवन जीना ही नहीं सिखाया अपितु जीवन जीने के साथ जन्म मरण से मुक्त होने की कला भी सिखाई है आज हम स्मार्ट सिटी में रहने लगे स्मार्टफोन हमारे पास है सब कुछ स्मार्ट हो गया है लेकिन सही मायने में हमारा जीवन स्टार्ट ही नहीं हुआ जीवन को यदि स्टार्ट करना है तो जीवन में एक गुरु का होना अति आवश्यक है इस अवसर पर मंगलाचरण का सौभाग्य मुंबई से पधारे डॉक्टर अरिहंत जैन ने प्राप्त किया गुरु पूजा से शुरू आराधना का क्रम प्रारंभ हुआ जिसमें महाराष्ट्र मध्य

प्रदेश उत्तर प्रदेश आदि के अनेक नगरों से आए गुरु भक्तो नेभक्ति करते हुए गुरु चरणों में अपनी विनयांजलि प्रस्तुत की तदोपरंत मुनि के सुमधुर स्वर में गाया हुआ एक अध्यात्मिक भजन -मै ज्ञानानंद स्वभावी हूँ, मैं ज्ञानानंद स्वभावी हूँ - कि लॉन्गिंग के साथ ही सुप्रभ सागर,श्रद्ध भोलांच किया गया। मुनि श्री की प्रेरणा से रहरतपचमी महापर्व पर आयोजित राष्ट्रीय निबंध प्रतियोगिता 2023के प्रतियोगियों को भी सम्मानित किया गया। पाद प्रक्षालन का सौभाग्य भरत कुमार जैन अध्यक्ष सकल जैन समाज परासिया ने प्राप्त किया एक भक्ति नृत्य कीअनूठी प्रस्तुति भी श्रीसिद्ध क्षेत्र महावीर तपोभूमि के प्रजा कलामंच के कलाकारों ने दी। डॉक्टर सुनील जैन संघय ललितपुर एवं डॉ राजेंद्र जी महावीर सनावद का सम्मान प्राप्त हुए समिति ने उनके ररत संवर्धन के प्रति समर्पण के लिए किया।

प्रधानाचार्य, शासकीय धन्वन्तरि आयुर्वेद चिकित्सा महाविद्यालय उज्जैन (म.प्र.)
www.ayucollegeujain.edu.in College (0734-2580895)
E-mail: ayucollegeujain-mp@mp.nic.in Hospital (0734-2554581)
क्रमांक/स्टोर/2023/2698 उज्जैन, दिनांक- 01/07/2023

निविदा सूचना
शासकीय धन्वन्तरि आयुर्वेद चिकित्सा महाविद्यालय उज्जैन हेतु प्रतिष्ठित प्रदायकर्ता/कान्ट्रेक्टर से केन्टीन तथा मेस सर्विसेज हेतु निविदा आमंत्रित की जाती है। निविदा फार्म नियम एवं शर्तें (दस्तावेज) रू. 500/- नगद जमा कर कार्यालय प्रधानाचार्य शासकीय धन्वन्तरि आयुर्वेद चिकित्सा महाविद्यालय मंगलनाथ रोड उज्जैन (म.प्र.) से कार्यालयीन समय में प्राप्त किये जा सकते हैं। निविदा जमा करने का अंतिम तिथि दिनांक 15.07.2023 मध्याह्न 12.30 बजे तक रहेगा। प्राप्त निविदाये दिनांक 17.07.2023 को अपराह्न 3.30 बजे नवीन काफ़ेस हॉल में खोली जायेगी। निविदा खोलते समय निविदाकर्ता अथवा उनके अधिकृत प्रतिनिधि उपस्थित रह सकते हैं।
(डॉ. जे.पी. चौरसिया)
प्रधानाचार्य
शासकीय धन्वन्तरि आयुर्वेद चिकित्सा महाविद्यालय उज्जैन (म.प्र.)
मो. नं. 989316943

मन्दिर क्षेत्रों में सफाई व्यवस्था ठीक नहीं पाए जाने पर आयुक्त ने की बड़ी कार्यवाही, वेतन वृद्धि रोकी, वेतन काटा और सचेत किया

उज्जैन/दैनिक मालवा हेराल्ड। निगम आयुक्त श्री रौशन कुमार सिंह ने सोमवार को काल भैरव, सिद्धवट, गढ़कालिया इत्यादि मन्दिर क्षेत्रों का निरीक्षण कर विभिन्न व्यवस्थाओं विशेषकर सफाई व्यवस्था का जायजा लिया। स्थल पर अधिकारियों को बुलाया और पाई जाने वाली अव्यवस्थाओं पर जवाब तलब किया।

मन्दिर क्षेत्रों और पहुंच मार्गों पर आपने पाया कि सफाई व्यवस्था सन्तोषजनक नहीं है। काल भैरव क्षेत्र में आप करीब एक घंटे तक रुके और सम्बंधित उपायुक्त श्री संजेश गुप्त, झोनल अधिकारी श्री मनोज राजवानी, स्वास्थ्य प्रभारी श्री मोहित मिश्रा सहित मेट, दरोगा को स्थल पर तलब किया। आपने स्थल की वास्तविक स्थिति पर इन जिम्मेदार अधिकारियों से स्पष्टीकरण चाहा, लेकिन किसी भी अधिकारी के पास कोई सन्तोषजनक उत्तर नहीं होने से आपने स्वास्थ्य प्रभारी उपयंत्री श्री मोहित मिश्रा की दो वेतन वृद्धि रोकने और क्षेत्रीय दरोगा अनिल कुंठा को हटाने के निर्देश दिये। आपने सम्बंधित उपायुक्त श्री संजेश गुप्ता और झोनल अधिकारी श्री मनोज



राजवानी पर भी नाराजगी प्रकट करते हुए भविष्य के लिये सचेत किया। सिद्धवट क्षेत्र में निरीक्षण के दौरान समूचित सफाई नहीं होने से सम्बंधित मेट को चेतवानी देते हुए सफाई व्यवस्था व्यवस्थित करने और उपलब्ध अमले का समूचित सदुपयोग करने हेतु निर्देशित किया। गढ़कालिका क्षेत्र में जब आयुक्त श्री

पर कचरे की ढेरियां पड़ी होने पर आपने निर्देशित किया कि यह स्थिति ठीक नहीं है, तत्काल इस स्थिति को परिवर्तित किया जाए। मन्दिर से निकट बने सुलभ कामलेसस का भी आपने निरीक्षणकरते हुए सफाई और अन्य सुविधाओं पर सम्बंधित केयर टेकर से जानकारी प्राप्त कर व्यवस्था में सुधार के निर्देश दिये।

पाकिंग काल भैरव क्षेत्र में पाकिंग व्यवस्था पर आपने सम्बंधित अधिकारियों के साथ ही वहां वाहन पार्क करने वाले दर्शनार्थियों से भी चर्चा की। आपने अपर आयुक्त श्री आर.एस. मण्डलोई से चर्चा कर पाकिंग व्यवस्था के सुव्यवस्थित संचालन हेतु निर्देशित किया।

निगम आयुक्त के निर्देशानुसार अपर आयुक्त श्री आर.एस. मण्डलोई ने व्यवस्था सुनिश्चित करते हुए तत्काल दो वसूली कर्मचारियों को तैनात कर नियमानुसार वाहन पाकिंग वसूली आरंभ किये जाने के निर्देश दिये हैं। साथ ही शासकीय भूमि से अतिक्रमण हटाने के भी निर्देश दिये गए हैं। इसी के साथ ही मन्दिर परिसर व रोड

आयुक्त श्री रौशन कुमार सिंह ने सख्त लेहजे में स्वास्थ्य अधिकारियों को निर्देशित किया है काल भैरव, सिद्धवट, गढ़कालिका, मंगलनाथ, सान्दीपनी आश्रम, हरसिद्धी, महाकाल क्षेत्र सहित समस्त मन्दिर क्षेत्रों में जहां बड़ी संख्या में दर्शनार्थी निरन्तर पधारते हैं ऐसे स्थलों पर विशेष सफाई व्यवस्था सुनिश्चित की जाए। निगम अमला हर समय सतर्क रहते हुए यह सुनिश्चित करे कि कहीं किसी भी तरह की गंदगी ना हो।

नागरिक फीडबैक
आयुक्त श्री रौशन कुमार सिंह ने स्वच्छता सर्वेक्षण के क्रम में अधिकाधिक नागरिक फीडबैक प्राप्त करने हेतु निगम अमले को निर्देशित किया। इस क्रम में आपने कहा कि आप सफाई संबंधी जन समस्याओं का त्वरित निराकरण करते हुए आम नागरिकों को विश्वास में लेकर उनसे सकलालम्क फीडबैक कराए जाने के प्रयास करें। निरीक्षण के दौरान उपायुक्त श्री संजेश गुप्ता, झोनल अधिकारी श्री मनोज राजवानी, जनसंपर्क अधिकारी श्री रईस निजामी उपस्थित रहे।